Sa hdr enkelt bestiller du bromsslangar

mdttagning av slang med banjo i bigge iindar ex.

550mm c/c
rak + 20mm sidbojd 10mm banjo

kopplingarna dr vridbara , for vinkeljustering efter pressning

(e

iy NPT-ginga Amerikansk gdnga har en flank-
GANGGUIDE  §ifrme= EFEEEET
inall dim. + antal géngorftum, tex

e Togangans _  monens e /"-20. Bokstdverna UN beteck-

mat, hiller man gingans nar amerikansk normgénga, F
And it d de e
ST R PRGSRT finganga, EF = extra fin och S =

Rérgiéinga Metriska gingansiutningar cirkaln. .
lESF] lhl'lummgﬂr - Birringaaniiulsingar N Epﬂclﬂrﬂ'ﬂnﬂﬂ-
Qlknga 0 i Trpek-  Trpeh- Tepeh- DIN TETY
“I:::‘ :;’::;r m‘:ﬁ o mm mm  Afass LL klan L klesa S DIN 7608 = S ur i
M Bx1 8,00 8,70 A — = B egreppat uﬂr'_nrcl ar den
R 28 573 BB M 10x1 1000 870 58 _— a nominella storleken | " tum,
R M 138 NS M 12x1 1200 10,70 B s Rl “u,,i SIZE -16 = 1" eller SIZE -8
R 19 1666 149 = Yz tum.
R M 12x15 1200 10.05 — g — 4
mn o me mi | BAE EE e o8 4 4
f 14 29 20, x1,5 18, 4, —
R 14 2644 241 M 1Bx15 1800 1805 — 12 10 10 Amerikanska géngansiutningar
e — - dinga ) d  JIG BAE PTT
: 1‘:‘- H ﬁlﬁ ﬁg H g % :'g E% g._ﬁ — 'EE ﬁ 1& tum mm mm  Sire Sire Sl
i Ty e s 1, X 1 —
R1Y: 11 4780 448 M Mx15 2400 206 — — 18 — Ya—24UNF 953 845 3 — —
R 1Y 11 5475 ..'iﬂ! M 2x15 2500 2408 — 14 — 16 Thi—2 UNF 11,07 1000 4 4 —
A2 11 589, T o -
R, o eaTe otk M 30x15 3000 2805 — — — 20 "e—24 UNEF 11,07 _10.00 HD gnga
M J0x2 30,00 27 .40 - &= =0 - - Wy—20 UMNF 12,00 NGB0 5 5§ —
M 3&x2 3500 33,40 — i 25 — {' == -
M 38x15 38.00 35,05 — - -— b e . =18 UMF 1425 1300 8 — —
T = i ¥ | | W Y2 —18 UNF 15,85 1470 — 6 —
i 45:15 4500 43,05 5 = il 30 "-. LIE. o —16 UNF 1900 17650 B B =
M 45x2 4500 4240 — 38 — — = T
H 52 % 1:5‘ ﬂlm M-M‘ ~ = -y m e ||II 14 UHF 22.1? N.H 1|.'-I
Fed S e S e AT ek 1o Y i ,{l'" Ta=—=12 UM M85 25.00 1_2__— —
Skérringsanslutning M snd o500 w0 — = B & ¥ --— 114 UNS 2695 2530 — 12 —
/’ J M TBx2 78,00 75,40 — — - L] - - The=12UN 3330 N30 168 —
| M #Mxd WA ER - = = N *\ SAL. Thu—14 UNS 3330 3160 — — 16
al Miobx2 10000 S48 — — — 8 e 12 UN 41,22 320 W — -—
; M10x2 110,00 10740 — — — % —
\ M120x2 12000 11740 B 100 !/ i —14UNS 4122 3950 — — 20
H\ g 00 h—12UN 4757 4560 24 — —-
. For L-;,;:;Tm,ﬁd, av on “ln“r,:m.“.-,.n Fﬁr?l 1rat i\ — /s —14 UNS 47,57 4590 — — 24
och Tramal antingan dan ulv, gangans yilerdlame- 2y —12UN 6345 G150 32 — A2
Ansluining ter (D] eller den inv. gangans innerdiameter (d). D = Utv. ginga 2
med 60° kona Mar Eliﬁnlnn&n hos metrisk ganga eller antal i - 3 —12UN 7520 T430 40 — —
géngor hos lumfﬂnun faststillts, kan ansiutningen d = Inv. ginga 12 UM BB90 8700 4 — —
viljas frdn tabellen. -

NBM Hydraulic AB 08-271673




APESESSAEETFER RS S LT '"i'iili‘l#‘t rEway s - ln.

Teflonslang med rostfri stdlflata kan dven fas plastoverdragen i flera farger.

Vad ar fordelen med teflonslang som bromsslang?

Framsta fordelen gentemot gummislang ar att slangen inte borjar “flexa”™

vid hoga temperaturer vilket ger en distinkt kontakt mellan pedal och
bromsbeldgg, teflonslang ar diffusionstit.

Gummislang ar ej diffusiontit vilket medfor att fukten 1 luften tranger

igenom gummit och blandas med bromsvatskan , det ar detta som gor att

man kan fa rostskador 1 bromssystemet.

Teflonslang ar aldersbestindig,Gummislangen aldras,gummit torkar ut med tiden.

2807-03

Vikt ;. 65g/m

Matt :1d 3,4mm yd 6,3mm
Arb.tryck 320 bar (sprangtryck 960 bar)

bojningsradie:  38mm
Temp.omrade: -60 - +260° C

2807-03CL = Transparent

2807-03BU = Bla Transparent
2807-03CB = Kevlar look Transparent
2807-03RD = Rod

2807-03BK = Svart

2807-030R = Orange

2807-03YE = Gul

Vikt . 78g/m
Matt :1d 3,4mm yd 7,6mm
Arb.tryck ' 320 bar (sprangtryck 960 bar)

bojningsradie:  38mm
Temp.omrade: -60 - +260° C

2807-04

Vikt : 70g/m

Matt : 1d 4,8mm yd 7,6mm
Arb.tryck  : 205 bar (sprangtryck 620 bar)
bojningsradie:  5S1mm

Temp.omrade: -60 - +260° C

NBM Hydraulic AB

3 NHY

08-271673




Tips :

Kopplingarna ér vridbara efter monteringen , det vill siga man kan 1 efterhand justera vinkelforhallandet

mellan tva vinkelkopplingar om det behdvs,enklast ar att 1 ett skruvstycke eller efter att ena kopplingen monterats
pa plats, med hjalp av en tang vrida presshylsan till onskat lage.

kopplingsnumrets betydelse :
Xxxx-xx-xx fyra forsta siffrorna star for kopplings typ

nasta sifferpar stér for dimension eller géngstorlek
pa anslutningsénden ex.

banjokoppling:  XXXX-08-XX = 8mm banjo
XXXX-10-XX = 10mm banjo osv.

mm géngad koppling:  XXXX-21-XX = M8&xI1

XXXX-22-XX = M8x1,25
XXXX-31-XX =MI10x1
XXXX-32-XX =M10x1,25
XXXX-35-XX =M10x1,5
XXXX-41-XX =MI2x1
XXXX-42-XX =MI12x1,25
XXXX-45-XX =MI12x1,5
XXXX-52-XX =M14x1,25
XXXX-55-XX =M14x1,5

tum géngad koppling: JIC/UNF NPTF BSP
XXXX-02-XX = 5/16-24
XXXX-03-XX =3/8-24 1/8-27 1/8-28
XXXX-04-XX =7/16-20 1/4-18 1/4-19
XXXX-05-XX =1/2-20
XXXX-06-XX =9/16-18 38-18  3/8-19
XXXX-07-XX =5/8-18
XXXX-08-XX =3/4-16 1/2-14 1/2-14
XXXX-10-XX =7/8-14 5/8-14
sista sifferparet

star for slangdimension: XXXX-XX-03=1/8
XXXX-XX-04=3/16

NBM Hydraulic AB 08-271673




e gl

re &
/I C<

e TE T el ]

Art.nr Giénga
6103-03-03 3/8-24 ir conc
6103-03-03C 3/8-24 ir conc
6103-04-03 7/16-20 ir conc
6103-04-03C 7/16-20 ir conc
6103-04-04 7/16-20 ir conc

Art.nr Ginga
6117-03-03 3/8-24 ir conc 45°
6117-03-03C  3/8-24 ir conc 45°
6117-04-03 7/16-20 ir conc 45°
6117-04-04 7/16-20 ir conc 45°

6117-04-04C 7/16-20 ir conc 45°

Art.nr

Ginga

6191-03-03

3/8-24 1r conc 90°
6191-03-03C 3/8-24 ir conc 90°

6191-04-03 7/16-20 ir conc 90°
6191-04-04 7/16-20 ir conc 90°
6191-04-04C 7/16-20 ir conc 90°

NBM Hydraulic AB

Bl i o S A i T T

C = Rostfritt

T e e e e i e

Art.nr Ginga
6104-03-03 3/8-24 ur conc
6104-03-03C 3/8-24 ur conc
6104-07-03 7/16-24 ur conc

P e e L LR T T T

.S M 474 Y 204 7 & ’
YIMC LI - E/1T7

Art.nr Ginga
6105-03-03 3/8-24 ur conv
6105-03-03C 3/8-24 ur conv

Art.nr Ginga

Art.nr Ginga
6193-03-03  3/8-24 ur conc 45°
6193-03-03C  3/8-24 ur conc 45°

6155-03-03  3/8-24 ur conv 45°
6155-03-03C 3/8-24 ur conv 45°

Art.nr

Ginga

Art.nr Ginga
6194-03-03 3/8-24 ur conc 90°
6194-03-03C 3/8-24 ur conc 90°

6195-03-03

3/8-24 ur conv 90°
6195-03-03C 3/8-24 ur conv 90°

08-271673



P PEEERE TS S S L tu_'- PAFELRPEF I LB AR I e A e -

y £~
/&’ &

g

Art.nr
6144-03-03

Ginga
3/8-24 uf conv

Art.nr Giinga

6132-04-03L

7/16-20 uf conc

Art.nr
6133-04-03

Ginga
7/16-20 uf conc

Anviand Lasmutter 2K8686

n & 0T V4 &,y
SN LA,

R L AL e RS S S S L " e e e o e o R
e e

C = Rostfritt

==

g &7

T

—

Art.nr Ginga Art.nr Giénga
6114-03-03 3/8-24 uf conc 6132-04-03 7/16-20 uf conc/conc
6114-03-03C 3/8-24 uf conc

Art.nr Ginga Art.nr Ginga
6141-07-03 7/16-24 ir conc 6141-03-03 3/8-24 ir conc
6141-07-04  7/16-24 ir conc 6141-03-03C  3/8-24 ir conc
6142-07-03 7/16-24 ir conv 6142-03-03 3/8-24 ir conv
6142-07-04  7/16-24 ir conv 6142-03-03C  3/8-24 ir conv
6142-17-03 7/16-20 conv

LR N EA R R ELR

Anvand Lasmutter 924-03

Art.nr Ginga
6145-03-03 3/8-24 uf skott conv
6145-03-03C 3/8-24 uf skott conv

Art.nr

Giénga

Art.nr Ginga
6741-03-03 3/8-24 if conc 5/8 utviandig
6741-03-03C 3/8-24 if conc 5/8 utvandig
6742-03-03 3/8-24 if conv 5/8 utvandig

NBM Hydraulic AB

6150-03-03 3/8-24 if conv

08-271673



repswerprrrrrerr TR TR PR e R T

rESSAODONITG 17777

T e TR e e R R Y -'-.'I--L-l'\-‘-.-.-.g.q..--..-ﬁ.q..._. -
e

C=

Rostfritt

Art.nr

Ginga

Art.nr Giinga Art.nr Ginga
6101-31-03 M10 x 1 if conc 6103-31-03  MI0x I ir conc
6101-31-03C  M10x 1 if conc 6321-31-03  M10x I ir conv

Art.nr

Ginga

6105-31-03
6105-31-03C
6105-32-03
6105-32-03C

MI10 x 1 ur conv
MI10 x 1 ur conv
M10 x 1,25 ur conv
MI10 x 1,25 ur conv

NBM Hydraulic AB

Art.nr

Ginga

6104-31-03
6104-31-03C
6104-32-03
6104-32-03C

MI10 x 1 ur conc
MI10 x 1 ur conc
MI10 x 1,25 ur conc
M10 x 1,25 ur conc

Art.nr

Ginga

6123-31-03
6123-31-03C
6123-32-03
6123-32-03C

M10 x 1 uf conc
M10 x 1 uf conc
M10 x 1,25 uf conc
M10 x 1,25 uf conc

6141-31-03
6141-31-03C
6141-32-03
6141-32-03C
6142-31-03
6142-31-03C
6142-32-03
6142-32-03C

M10 x 1 ir conc
M10 x 1 ir conc
M10 x 1,25 ir conv
M10 x 1,25 ir conv
M10 x 1 ir conv
M10 x 1 ir conv
M10 x 1,25 ir conv
M10 x 1,25 ir conv

08-271673



Art.nr Ginga

6141-31-03RC M10 x 1 conc
6142-31-03RC M10 x 1 conv

=

Art.nr Giénga

FRamEEE e e L T SrSAFEBEE S ln'i-i-b i-'fi#i‘i'i -I"-:h':l Frsesaa sy .

 ESSN L/ Af”ﬁlﬂ (

_..-._.._.....-.i.'l--.-'--l- e T T e e e etk
) “-ﬁ."

C = Rostfritt

Art.nr Ginga

6141-31-03T MI0 x 1 conc
6142-31-03T MI0 x 1 conv

Art.nr Ginga

6144-31-03 M10 x 1 uf conv
6144-31-03C M10 x 1 uf conv
6144-32-03 M10x 1,25 uf conv
6144-32-03C M10 x 1,25 uf conv

NBM Hydraulic AB

Art.nr Ginga
6141-31-03Z M10 x 1 conc
6142-31-03Z M10 x 1 conv

Art.nr

Ginga

6132-41-03 M12 x 1 uf conc/conv

6141-41-03
6141-41-04
6142-41-03
6142-41-04

M12 x 1 ir conc
M12 x 1 ir conc
MI12 x 1 ir conv
MI12 x 1 ir conv

08-271673



ST F B e e R T TS 1

VESSAOLONIIG 177/77"

f T T ko e e R S T e -"-"-"-'-l-!r\----.-tl.-----.t.-l,.

Art.nr Ginga

T

C = Rostfritt

Art.nr Ginga Art.nr Ginga

6117-31-03  M10 x 1 ir conc 45°

Art.nr Ginga

6154-31-03  M10 x 1 ur conc 45° 6155-31-03 M10 x 1 ur conv 45°
6154-31-03C M10 x 1 ur conc 45° 6155-31-03C M10 x 1 ur conv 45°
6154-32-03  MI10 x 1,25 ur conc 45° 6155-32-03  M10 x 1,25 ur conv 45°

6155-32-03C MI10 x 1,25 ur conv 45°

Art.nr Giénga Art.nr Giénga

6191-31-03 M10 x 1 ir conc 90°

NBM Hydraulic AB

6194-31-03 M10 x 1 ur conc 90° 6195-31-03 M10 x 1 ur conv 90°
6194-31-03C M10 x 1 ur conc 90° 6195-31-03C M10 x 1 ur conv 90°
6194-32-03 M10 x 1,25 ur conc 90° 6195-32-03 M10x 1,25 ur conv 90°
6194-32-03C M10 x 1,25 ur conc 90° 6195-32-03C M10 x 1,25 ur conv 90°

08-271673




prssarswrrarERrEEESE S tuii-i: FEAS RS S %'i A ER e,

ICSSKOLONITY 17777

_..L.._..L..-.i_".-.-.'l.-u.hl--.!-q-'l.- ok, 2 o R e e e

R e

C = Rostfritt

Art.nr Ginga Art.nr Ginga

6141-31-03A MI10 x 1 ir conc AUDI 6141-31-03P M10 x 1 conc Porsche

==

Art.nr Ginga Art.nr Ginga Art.nr Ginga

6144-31-03L.  M10 x I uf conv/conc BMW  6150-31-03VR  M10 x 1 conc Viper 6743-31-03 M10 x 1 ir conv Toyota

Art.nr Giinga Art.nr Giinga Art.nr Giinga

6744-31-03 M10 x 1 ir conv Toyota 6745-31-03 MI10 x 1 ir conv Subaru 6746-31-03 MI10 x I conc Audi TT

NBM Hydraulic AB 08-271673

10



prssse TS TR A T T

SN NS VR TSIOIIIITS ‘T ’
V- COIMCYI L1 111117

- B e T i R T R N Rl . AL T A e

Art.nr Ginga

L B R T S T U

C = Rostfritt

Anvand Lasmutter 318-31
Art.nr Ginga

6144-31-03EXT M10 x 1 uf conv extended 6145-31-03 M10 x 1 uf conc bulkhead

Anvand Lasmutter 318-31

Art.nr Ginga

6145-31-03C M10 x 1 uf conc bulkhead

Anvand Lasmutter 2K8686

Art.nr Ginga Art.nr Ginga

6143-31-03 M10 x 1 uf conv bulkhead
6143-31-03C M10 x 1 uf conv bulkhead
6143-41-04 M12 x 1 uf conv bulkhead

NBM Hydraulic AB

11

6741-31-03 M10 x 1 if conc 5/8 utviandig 6129-45-03 MI12 x 1,5 ir sfarisk
6741-31-03C M10 x 1 if conc 5/8 utvindig 6129-55-03 M14 x 1,5 ir sfarisk
6742-31-03 M10 x 1 if conv 5/8 utviandig
6742-31-03C MI10x 1 if conv 5/8 utvindig

08-271673




'.-.-...".pm_"p-_-"i-.‘-'i_'pirg*_i‘-i--_i"f"_l'-ii#ﬂ'i"i"i FEIRF AR Ry

1ESSAOLONITG 17777

L Lk o L . R e N R

C = Rostfritt

e T ™ i

Dia o

Art.nr

Dia o

Banjo 10mm med.long
Banjo 10mm med.long
Banjo 10mm long
Banjo 10mm long
Banjo 11mm med.long
Banjo 11mm med.long
Banjo 10mm med.long
Banjo 10mm long

6193-10-03
6193-10-03C
6193-11-03
6193-11-03C
6196-10-03
6196-10-03C
6194-10-03
6194-10-03C
6170-10-03
6170-10-03C
6193-10-04
6194-10-04
6170-10-04

Banjo 10mm 20°
Banjo 10mm 20°
Banjo 11mm 20°
Banjo 11mm 20°
Banjo 10mm 35°
Banjo 10mm 35°
Banjo 10mm 45°
Banjo 10mm 45°
Banjo 10mm 70°
Banjo 10mm 70°
Banjo 10mm 20°
Banjo 10mm 45°
Banjo 10mm 70°

Art.nr Dia o Art.nr
6192-08-03  Banjo 8mm 6192-10-03ML
6192-10-03  Banjo 10mm 6192-10-03MLC
6192-10-03C Banjo 10mm 6192-10-03L
6192-11-03  Banjo 11mm 6192-10-03L.C
6192-11-03C Banjo 11mm 6192-11-03ML
6192-12-03  Banjo 12mm 6192-11-03MLC
6192-10-04 Banjo 10mm 6192-10-04ML

6192-11-04L

Art.nr Dia o
6197-10-03 Banjo 10mm 20° side
6197-10-03C Banjo 10mm 20° side
6297-10-03 Banjo 10mm 75° side
6297-10-03C Banjo 10mm 75° side
6299-10-03 Banjo 10mm 90° side
6299-10-03C Banjo 10mm 90° side

Art.nr Dia o
6193-10-03B  Banjo 10mm 15° Block

NBM Hydraulic AB

Art.nr Dia o
6199-10-03 Banjo 10mm 90°
6199-10-03C  Banjo 10mm 90°
6199-11-03 Banjo 11mm 90°
6199-11-03C  Banjo 11mm 90°
6199-10-04 Banjo 10mm 90°

Art.nr

Dia o

6198-10-03

Banjo 10mm Dubbel

6198-10-03C Banjo 10mm Dubbel

08-271673

12



e paveEsrTeTE S IR R e e e LT T

eS8 § )LL) iﬂlﬂlﬁl
LESSACL NG S

-,; L,-_._-..-u.1-._1----.-1-.-1--\- hi'-.-ll--.-..yq.. ‘‘‘‘‘‘‘

T S

C = Rostfritt

Art.nr Ginga Art.nr Ginga Art.nr Ginga

6321-03-03 1/8 bsp ir conv 6331-03-03 1/8 bsp ir conv 45° 6332-03-03 1/8 bsp ir conv 90°
6321-03-03C 1/8 bsp ir conv

-",;,,m.,a.ui--in--riri-iﬁuirh-;iuirt-'-ir1'--:u-- FEB Ay

W///948 007 ~7 S @
; /III{";III(“ ﬁﬂm

LR R l------.--.-q--'.-'-.hl
T

Art.nr Giénga Art.nr Ginga
6101-04-03 1/4 bsp ir Plan 6101-62-03 M16 x 2 minimass
sorpersTerrerrerErEEEEET R S e T T
LER RN C P PG AN L
Art.nr Ginga
6102-03-03 1/8 NPT ur
NBM Hydraulic AB 08-271673

13




P e A L R LT T Ty

L2y Y 27T
Ve £ 8474 %4 {

S m-’%m}

Sty

-...?- i
- E_.' d'

[

o oyl i

Art.nr Giinga Art.nr Giinga Art.nr Giinga
816-03 3/8-24 x 1/8 npt 823-03 3/8-24 x 1/8 npt 45° 822-03 3/8-24 x 1/8npt 90°
816-03C 3/8-24 x 1/8 npt 823-03C  3/8-24 x 1/8 npt 45° 822-03C 3/8-24 x 1/8npt 90°

Art.nr Ginga Art.nr Ginga
825-03 3/8-24x 1/8 npt T 826-03 3/8-24x 1/8 npt T
825-03C 3/8-24x 1/8 npt T

Art.nr Ginga Art.nr Ginga Art.nr Ginga
763-03-03  3/8-24 unf conv x 1/8 npt if 835-03  1/8 npt x 3/8-24 if conv 836-03 1/8 npt x 3/8-24 if conv 90°
763-03-04  7/16-20 unf conv x 1/8 npt if 835-04  7/16-24 if x 1/8 NPT

835-05 1/2-20 if x 1/8 NPT
835-06 5/8-18ifx 1/4 NPT
835-07  3/4-18 if x 3/8 NPT

NBM Hydraulic AB 08-271673

14



prpssrsrrrr s RS S kb ok T S R

ol A DTS
y om § "!f ','IA_'H_{}Z_

e L e R T e e e T T e e B e e

Art.nr Ginga
837-03 3/8-24 unf conv skottgenomgéing 45°
Art.nr Ginga
832-03 3/8-24 unf conv skottgenomgéng
832-03C  3/8-24 unf conv skottgenomgéng

307-03-31 MI10 x 1 conv skottgenomgéng

15

Art.nr Ginga
924-03 3/8-24 Lasmutter
924-03C 3/8-24 Lasmutter
2K8686 5/8 W Lasmutter
318-31 M10 x 1 Lasmutter

NBM Hydraulic AB

C = Rostfritt

e e

Art.nr Ginga

833-03
833-03C

3/8-24 unf conv skottgenomgang 90°
3/8-24 unf conv skottgenomgang 90°

Art.nr Ginga
804-03 3/8-24 unf conv skottgenomgang
804-03C 3/8-24 unf conv skottgenomgéang

Art.nr Ginga
834-03 3/8-24 unf conv skottgenomgéang
834-03C 3/8-24 unf conv skottgenomgang

08-271673



g g g gy g g gl b B gy

C = Rostfritt

powsrnrrnrrs TR R TR R TR L et L L S TR T

_4: i';?_' i‘*‘/"/ ‘3‘!

fei i AR LR L R e o e e e iy,
]

3/8-24 Liksidig 90°

Art.nr Ginga
824-03 3/8-24 T
824-03C 3/8-24 T

Art.nr Ginga
815-03 3/8-24 Liksidig
815-03C 3/8-24 Liksidig

Art.nr Ginga
305-03-21 3/8-24 unf conv x M8 x 1 conv
305-03-21C  3/8-24 unf conv x M8 x 1 conv
305-03-31 3/8-24 unf conv x M10 x 1 conv
305-03-31C  3/8-24 unf conv x M10 x 1 conv
305-03-32 3/8-24 unf conv x M10 x 1,25 conv
305-03-41 3/8-24 unf conv x M12 x 1 conv
305-03-41C  3/8-24 unf conv x M12 x 1 conv
305-03-42 3/8-24 unf conv x M12 x 1,25 conv
305-03-45 3/8-24 unf conv x M12 x 1,5 conv
305-03-45C  3/8-24 unf conv x M12 x 1,5 conv
305-04-31 7/16-20 unf conv x M10 x 1 conv
305-04-41 7/16-20 unf conv x M12 x 1 conv

Art.nr Giénga
707-03-04 3/8-24 unf conv x 7/16-20 conc
707-03-05 3/8-24 unf conv x 1/2-20 conc
707-03-06 3/8-24 unf conv x 9/16-18 conc
707-03-07 3/8-24 unf conv x 7/16-24 conc
815-03V 3/8-24 unf conv x 3/8-24 conc
815-03VL 3/8-24 unf conv x 3/8-24 conc long
NBM Hydraulic AB

Art.nr Ginga
306-03-21 3/8-24 unf conv x M8 x 1 conc
306-03-31 3/8-24 unf conv x M10 x 1 conc
306-03-32 3/8-24 unf conv x M10 x 1,25 conc
306-03-35 3/8-24 unf conv x M10 x 1,5 conc
306-03-41 3/8-24 unf conv x M12 x 1 conc
306-03-45 3/8-24 unf conv x M12 x 1,5 conc
306-03-55 3/8-24 unf conv x M14 x 1,5 conc
306-03-08 3/8-24 unf conv x M18 x 1,5 conc

Art.nr Ginga
742-03-31 M10 x 1 conc x R 1/8 bsp conc
742-03-32 M10 x 1,25 conc x R 1/8 bsp conc
741-03-03V  3/8-24 conc x R 1/8 bsp conc

08-271673

16



e .",ipﬁm-;&pé--\r-*-rifiiiartiéi--i-t-'i--'r Srsa s FR R e,

e AQFOIE) T

Art.nr Ginga
945-03-31 R 1/8 bsp conc x M10 x 1 conv
945-03-32 R 1/8 bsp conc x M10 x 1,25 conv
741-03-03 R 1/8 bsp conc x 3/8-24 conv

B T e e T

Art.nr Ginga
946-03-31 R 1/8 bsp conc x M10 x 1 conv
743-03-03 R 1/8 bsp conc x 3/8-24 conv

Art.nr Giinga Art.nr Ginga Art.nr Géinga
972052 3/8-24 conv 918-01 1/8 npt if 4 way 220-303 3/8-24 if conc
320-041 MI12 x 1 conv

Art.nr Ginga Art.nr Ginga Art.nr Ginga
G105A 3/8-24 conv 220-403 3/8-24 conc 4 way 319-031 MI10 x 1 conc
NBM Hydraulic AB 08-271673

17




rpewsrprrrrrarEEE R R R TR L A A A T T

ol il By B‘(‘?:Jl’ I{l,&fﬂmt

R b o T B ek K R

h-nh.-m-yim‘th..,.,i_“‘_.;“;: » ". A

Art.nr Ginga
992-03-21 MS x 1 banjobult
992-03-31 M10 x 1 banjobult
992-03-31C M10 x 1 banjobult
992-03-32 MI10 x 1,25 banjobult
992-03-32C M10 x 1,25 banjobult
992-03-35 M10 x 1,5 banjobult
992-03-35C M10 x 1,5 banjobult
992-04M121 M12 x 1 banjobult
992-04-42 M12 x 1,25 banjobult
992-04-45 M12 x 1,5 banjobult
992-06-55 M14 x 1,5 banjobult
992-06-65 M16 x 1,5 banjobult

Art.nr Ginga
993-03-21 MS x 1 banjobult dubbel
993-03-31 M10 x 1 banjobult dubbel
993-03-31C M10 x 1 banjobult dubbel
993-03-32 MI10 x 1,25 banjobult dubbel
993-03-32C M10 x 1,25 banjobult dubbel
993-04-45 M12 x 1,5 banjobult dubbel
993-06-55 M14 x 1,5 banjobult dubbel
993-06-65 M16 x 1,5 banjobult dubbel

C = Rostfritt

Art.nr Ginga

BK992-03-31 M10 x 1 bromsljuskontakt
BK992-03-32 M10 x 1,25 bromsljuskontakt
BK992-03-03 3/8-24 unf bromsljuskontakt

NBM Hydraulic AB

Art.nr Ginga
775-03 3/8-24 banjobult
775-03C 3/8-24 banjobult
775-04 7/16-20 banjobult
775-04C 7/16-20 banjobult
775-06 9/16-18 banjobult
977-522 7/16-24 banjobult
1012-03 R1/8 banjobult

Art.nr Giénga
773-03 3/8-24 banjobult dubbel
773-03C 3/8-24 banjobult dubbel
1013-03 R1/8 banjobult dubbel

Art.nr Ginga

BK993-03-31 MI10 x 1 bromsljuskontakt dubbel
BK993-03-32 M10 x 1,25 bromsljuskontakt dubbel

08-271673

18



prpssrsrrr s TR S FEEREFESII LIS IS BB Ay

N OENIO)

T - . -
e

C = Rostfritt

= o 'fﬂJII"{bJj

Art.nr Dia o

Art.nr Dia o Art.nr Ginga

776-03 3/8-24 x 10mm banjo

779-03  3/8-24 x 10mm banj 314-031 M10x 1 Pl
776-03-04 3/8-24 x 11mm banjo X 1/mm banjo x 1 Plugg

Art.nr Ginga Art.nr Art.nr

932-02 1/8 NPT Plugg Insex BLT1 Slanghallare BLT2 Slanghéllare

Art.nr Art.nr Art.nr
BLT3 Slanghallare BLT4 Slanghallare BLT301NY Slanghallare

NBM Hydraulic AB 08-271673

19



? vy J 4 Y& TV J4 ' 4
Y IITEIET Il

C = Rostfritt

AREBEEARESTRSR R R R iR e FERBPESEIF BRI P I  B B A .

Art.nr Dia o
819-03 3/16 Stodhylsa
819-03C 3/16 Stodhylsa
819-04 1/4 Stodhylsa
819-04C 1/4 Stodhylsa

Art.nr Ginga
818-03 3/8-24 Mutter
818-03C 3/8-24 Mutter
818-04 7/16-20 Mutter
818-04C 7/16-20 Mutter

Broms / Brinsleror i Rostfritt

Art.nr
BLT302NY Slanghallare
Art.nr Dia o
6100-00-04 Presshylsa 3/16”
Pressmatt 9,5mm
6100-00-04C Presshylsa 1/8”
Pressmatt 9,5mm
Art.nr Dia o
6100-00-00 1/8 Vippskydd
NBM Hydraulic AB

Art.nr Dim.
SS316 3/16
SS014 1/4
SS038 3/8

Art.nr Dia o
6100-00-03 Presshylsa 1/8”
Pressmatt 8,0mm
6100-00-03C Presshylsa 1/8”
Pressmatt 8,0mm
Art.nr Dia o
445-16 10mm Kopparbricka
445-18 1 Imm Kopparbricka
445-19 12mm Kopparbricka
08-271673

20



- pm b bk D D S LR O

L DIOMISSVSIENTTT

A
S e e R e R R e "I-"L.-i.-.j.\\-".h'h‘blbi--.ht-i;‘h.-' L
T

Tilton Huvudbromscylinder Sats

Art.nr Dim.

74-625U 0,625” = 15,87mm
74-700U 0,700” = 17,78mm
74-750U 0,750” = 19,05mm
74-812U 0,812” = 20,62mm
74-875U 0,875” = 22,22mm
74-1000U 1,07 =25,4mm

74-1125U  1,125” =28,57mm

[

Tilton Huvudbromscylinder Sats

Art.nr Dim.
75-625U 0,625” = 15,87mm
75-700U 0,700” = 17,78mm
75-750U0 0,750” =19,05mm
75-812U 0,812”7 =20,62mm
75-875U 0,8757 =22,22mm

75-1000U 1,0” = 25,4mm
75-1125U 1,125” = 28,57mm

NBM Hydraulic AB 08-271673

21



prrsTpr e P e L R T T T

VO IVOLA A VA~ Y ;
VB ) L /L8 A(‘“: J{ = f{lfm

L'L-.LT"-LI-I-"I"-'I-H‘"—'-"rhh‘“Lf'&‘h‘.‘,‘_‘h*‘h‘_‘_-h
ek S

s

Bromsvitskebehallare Bromsvitskebehallare
o 55mm Hojd S0mm o 55mm Hoéjd 70mm
Anslutning AN -04 = 7/16-20 Anslutning AN -04 =7/16-20
Art.nr Art.nr
70005 70007

Fortrycksventil
Girling Huvudbromscylinder Bla =2 lbs = 0,9bar
Art.nr Dim. Art.nr Ginga
70-162 0,625 = 15,87mm 90-1874 1/8 NPT inv
70-170 0,700” =17,78mm
70-175 0,750” = 19,05mm
NBM Hydraulic AB 08-271673

22



prmses e EE R R A e e T T

LI OITISS YSTETT

e e e e e e R e T R e

L T R T S e

Remote controll for Bromsvag

Art.nr Bromsvag

72-501 med 3/8-24 Ginga
Art.nr
72-250

_—

a——

7 Lages Bromsjustering Steglos Bromsjustering
med Havarm Tilton Tilton Steglés Bromsjustering
Art.nr Art.nr Wilwood
90-100 90-200 Art.nr
901-220
NBM Hydraulic AB 08-271673




J

e P P R LR LS - -num r+'+t+ e -i BasasEsany o

ol LOLONNTIEE Y

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘
> -.l.g..q..-..-._.‘ e

Brdnsle & Oljeslang

gummislang med rostfri stalfliita

e e

P4 senare ar har olika brinsletillverkare til
tillsatser i sina branslen. Det ar déarfor s
tillverkares gummislang kommer att rea
pa grund av detta ir det omojligt att gar
gummislang med en viss typ av bransle,

Rostfri Stalfliata
Arbetstemp -46°c till +150°¢

Art.nr Id Yd

mm mm
300-04 556 i
300-05 6,35 12500
300-06 875 1348
300-07 952 151
300-08 11,12 16,35

300-10 14,32 20358
300-11 15,28 218
300-12 s

300-14 G 208

300-16 2220 29, 20
300-18 2540 33,40
300-20 28, 708 5580
300-24 34,05 4370

300-28 Y | O
300-32 '

i

Obs.angivna tryck g
(med mont al

Ny

NBM Hydraulic AB



PR L i e 1 T SRS

i B iffl wﬂ.'f/nflﬁftﬁfﬂﬂ; ' ra

Rak JIC (AN) IR 45° Smidd JIC (AN) IR
Art.nr Slang Dim Ginga Art.nr Slang Dim Ginga
8001-06 -06 9/16 x 18 8045-06 -06 9/16 x 18
8001-08 -08 3/4x 16 8045-08 -08 3/4x 16
8001-10 -10 7/8 x 14 8045-10 -10 7/8 x 14
8001-12 -12 11/16 x 12 8045-12 -12 11/16 x 12
8001-16 -16 15/16 x 12 8045-16 -16 15/16x 12

45° Boj JIC (AN) IR 90° Smidd JIC (AN) IR
Art.nr Slang Dim Ginga Art.nr Slang Dim Ginga
8046-06 -06 9/16 x 18 8090-06 -06 9/16 x 18
8046-08 -08 3/4x 16 8090-08 -08 3/4x 16
8046-10 -10 7/8 x 14 8090-10 -10 7/8x 14
8046-12 -12 11/16x 12 8090-12 -12 1 1/16 x 12
8046-16 -16 15/16x 12 8090-16 -16 15/16x 12

90° Boj JIC (AN) IR 120° Boj JIC (AN) IR
Art.nr Slang Dim Giéinga Art.nr Slang Dim Ginga
8091-06 -06 9/16 x 18 8120-06 -06 9/16 x 18
8091-08 -08 3/4x 16 8120-08 -08 3/4x 16
8091-10 -10 7/8 x 14 8120-10 -10 7/8 x 14
8091-12 -12 1 1/16 x 12 8120-12 -12 11/16 x 12
8091-16 -16 15/16 x 12 8120-16 -16 15/16 x 12

NBM Hydraulic AB 08-271673

25




SFFPREREF TR -hm:uu_ i‘l#tifi-s‘-riwi‘lq

/1O L OL17I7/7¢

e e e e e TR R T e ;

150° Boj JIC (AN) IR 180° Smidd JIC (AN) IR
Art.nr Slang Dim Ginga Art.nr Slang Dim Ginga
8150-06 -06 9/16 x 18 8180-06 -06 9/16 x 18
8150-08 -08 3/4x 16 8180-08 -08 3/4x 16
8150-10 -10 7/8 x 14 8180-10 -10 7/8 x 14
8150-12 -12 1 1/16 x 12 8180-12 -12 11/16 x 12
8150-16 -16 15/16 x 12 8180-16 -16 15/16x 12

Rak Banjo koppling Dubbelbanjo koppling
Art.nr Slang Dim Ginga Art.nr Slang Dim Ginga
8076-91 -06 MI12 x 1,25 8079-91 -06 MI12x 1,25
8076-92 -06 MI12x 1,5 8079-92 -06 MI2x 1,5
8076-94 -06 9/16-24 8079-94 -06 9/16-24
8076-95 -06 1/2-20 8079-95 -06 1/2-20

Utvindig fast NPT ganga For direkt roranslutning

Art.nr Slang Dim NPT Ginga Art.nr Slang Dim Till Ror
3201-04 -04 1/8 3601-04 -04 1/4
3201-44 -04 1/4 3601-65 -06 5/16
3201-62 -06 1/8 3601-06 -06 3/8
3201-06 -06 1/4 3601-08 -08 1/2
3201-66 -06 3/8 3601-10 -10 5/8
3201-07 -08 1/4 3601-12 -12 3/4
3201-08 -08 3/8

3201-88 -08 1/2

3201-11 -10 3/8

3201-10 -10 1/2

3201-12 -12 3/4

3201-13 -12 1/2

NBM Hydraulic AB 08-271673

26



Brinsle & Oljeslang

gummislang med vivarmering

”Push on” slangen ar en hogkvalitetsslang for anvindning till olja,brinsle
mm. Tillsammans med ”push on” kopplingar utgor denna slang ett oslagbart
alternativ att ersatta gamla ”slangklammeaplikationer”’kopplingen trycks bara
in i slangen och gar dérefter ej att fa ur,annat in att man med vass kniv skar
upp slangen.

Denna slang ir en av dom fa slangar som haller att med slangklammer
montera pa batar som”trimplanslang”(oftast 2556-04)

Gummiytterholje

Ett lager vavarmering -40°c till +100°¢

Art.nr Id Yd Bojradie Arb.tryck Vikt
mm mm mm bar Kg/m

2556-04 6,35 12,70 76 17 0,119

2556-06 9,65 15,75 76 17 0,163

2556-08 12,70 19,05 127 17 0,238

2556-10 15,75 23,10 152 17 0,297

2556-12 19,05 26,15 178 17 0,342

NBM Hydraulic AB

27




i e b T

Rak JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Giénga
7001-45 -04 7/16 x 14
7001-67 -06 9/16 x 18
7001-09 -08 3/4x 16
7001-11 -10 7/8 x 14
7001-13 -12 11/16 x12

90° Boj JIC (AN) IR

N

Art.nr Slang Dim Ginga
7091-45 -04 7/16 x 14
7091-67 -06 9/16 x 18
7091-09 -08 3/4x 16
7091-11 -10 7/8 x 14
7091-13 -12 11/16 x12

150° Bdj JIC (AN) IR

<

Art.nr Slang Dim Ginga

7150-45 -04 7/16 x 14

7150-67 -06 9/16 x 18

7150-09 -08 3/4x 16

7150-11 -10 7/8 x 14

7150-13 -12 11/16x 12
NBM Hydraulic AB

R e ittt b LS T P

e U/S/7-O7 "
i S e e M T T T T e T e . 3

1-11-1...'.,.,,4._**‘_.;": e

*

45° Boj JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Ginga
7046-45 -04 7/16 x 14
7046-67 -06 9/16 x 18
7046-09 -08 3/4x 16
7046-11 -10 7/8 x 14
7046-13 -12 11/16x 12

3

120° B6j JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Ginga
7120-45 -04 7/16 x 14
7120-67 -06 9/16 x 18
7120-09 -08 3/4x 16
7120-11 -10 7/8 x 14
7120-13 -12 11/16 x 12

G

180° Boj JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Ginga
7180-45 -04 7/16 x 14
7180-67 -06 9/16 x 18
7180-09 -08 3/4x 16
7180-11 -10 7/8 x 14
7180-13 -12 11/16 x 12
08-271673

28



# #ﬂr#p;ﬁ-ﬂl!iii"'*"“‘Fif"“i'*"i‘*‘.“;i"'.""‘""'.' rrsssrasas,

RN ATOG O/ 2

T T i e -.-'h-h'-"-'l--i--.'--.‘ﬁ.'ln.'l; 4

Veckad teflonslang Brinsle & Oljeslangens

Maskmbearbetaa’ “top of the line” det viirsta som finns att

Viirme tillga pa markanaden idag

behandlad

Heldragen boj
med konstant
inner radie

Rostfri Stalfliita
Arbetstemp -54°c till +204°c

Art.nr Nom Id Yd Bojradie Arb.tryck  Vikt
Storlek mm mm mm bar Kg/m
AR-06-S 3/8 9.14 13.71 254 34.50 0.16
AR-08-S 1/2 10.92 15.74 38.1 34.50 0.19
AR-10-S 5/8 13.71 19.05 50.8 34.50 0.27
AR-12-S 3/4 16.76 22.35 63.5 34,50 0.32
AR-16-S 1 22.1 27.43 88.9 34,50 0.39

Nomex Flita
Arbetstemp -54°c to +150°c

Art.nr Nom Id Yd Bojradie  Arb.tryck  Vikt
Storlek mm mm mm bar Kg/m
AR-06-N 3/8 9.14 13.71 254 17.25 0.09
AR-08-N 12 10.92 15.74 38.1 17.25 0.12
AR-10-N 5/8 13.71 19.05 50.8 17.25 0.19
AR-12-N 3/4 16.76 22.35 63.5 17.25 0.20

AR-16-N 22.1 27.43 88.9 17.25 0.25

‘Vﬁ’ﬁﬁ"ﬁ L Antistat

Ae. -
'H'L :
Rostfri “E“ﬂ.ﬁ? behandlad
eller .
Nomexfliita Veckar sig inte Mycket mjuk
vid skarp och smidig veckad
bojning PTFE slang
NBM Hydraulic AB 08-271673

29



Monteringsanvisning for ProGold kopplingar

Metallflita: For att minimera flikning

av fldtan, tejpa kapstillet och sdaga mitt
i med en fintandad bagfil, ta bort tejpen

fore ndsta steg

Skruva kldimringen pd slangen tills den
sticker utanfor kanten (max 2mm), se
till att flitan hamnar pd kldmringens
utsida

Dra upp hylsan over klamringen, olja
gdngorna med en tunn olja. Stick in
slangnippeln i slangen se till att ging-
an dntrar rdtt for hand. Drag dt med
full handkraft

Nomexflita: Tejpa med teflongdingtejp
(EJ KLISTERTEJP) pa kapstdllet skar
mitt i med en vass kniv, ta sedan forsik-

tigt bort tejpen

Skdr av slangdnden jims med kldm-
ringen med en vass kniv, max Imm
avvikelse

Klam forsiktigt fast hylsan i ett skruv-
stdad och drag dt kopplingen.

Hdll slangen pa plats med ena handen
(se bild).

T R S L *f"'.*_"h'i""""_l"#i'#"f e TR T L T oy .

(G OCIU 11171 /7
b, el o o e e i, o M, S o, S0, 0, T e e Tl R i

U e

Metallflita: Fldker sig alltid mer i ena
danden, montera bédgge hylsorna frdan
den dnde som flikt sig minst

Forsdkra dig om att slangen dr kapad
rakt och ligger rdtt i kldmringen

Lédmna ett mellanrum pa en knapp mm
mellan hylsa och slangnippel.

Rengor och provtryck till dubbla
arbetstrycket

LOSSA ALDRIG en koppling for att uppna rdtt vinkelforhallande.

BYT ALLTID kidmring vid ommontering av koppling.

Vid tveksamhet kontakta
NBM Hydraulic eller niirmaste dterforsiljare

NBM Hydraulic AB

08-271673

30



Rak JIC (AN) IR 45° Boj JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Ginga Art.nr Slang Dim Ginga
AR-06-F3 -06 9/16 x 18 AR-06-G3 -06 9/16 x 18
AR-08-F3 -08 3/4x 16 AR-08-G3 -08 3/4x 16
AR-10-F3 -10 7/8 x 14 AR-10-G3 -10 7/8 x 14
AR-12-F3 -12 11/16 x 12 AR-12-G3 -12 11/16 x 12
AR-16-F3 -16 15/16 x 12 AR-16-G3 -16 15/16x 12

£

90° Béj JIC (AN) IR

120° Boj JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Ginga Art.nr Slang Dim Ginga
AR-06-H3 -06 9/16 x 18 AR-06-P3 -06 9/16 x 18
AR-08-H3 -08 3/4x 16 AR-08-P3 -08 3/4x 16
AR-10-H3 -10 7/8 x 14 AR-10-P3 -10 7/8 x 14
AR-12-H3 -12 1 1/16 x 12 AR-12-P3 -12 11/16 x 12
AR-16-H3 -16 15/16 x 12 AR-16-P3 -16 15/16 x 12

e

150° Béj JIC (AN) IR

180° Boj JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Giénga Art.nr Slang Dim Ginga
AR-06-R3 -06 9/16 x 18 AR-06-S3 -06 9/16 x 18
AR-08-R3 -08 3/4x 16 AR-08-S3 -08 3/4x 16
AR-10-R3 -10 7/8 x 14 AR-10-S3 -10 7/8 x 14
AR-12-R3 -12 11/16 x 12 AR-12-S3 -12 11/16x 12
AR-16-R3 -16 15/16 x 12 AR-16-S3 -16 15/16 x 12

NBM Hydraulic AB 08-271673




45° Boj Dubbelsvivel JIC (AN) IR

90° Boj Dubbelsvivel JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Ginga
AR-06-G3-DS -06 9/16 x 18
AR-08-G3-DS -08 3/4x 16
AR-10-G3-DS -10 7/8 x 14
AR-12-G3-DS -12 11/16 x12
AR-16-G3-DS -16 15/16x 12

120° Dubbelsvivel Béj JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Ginga
AR-06-H3-DS -06 9/16 x 18
AR-08-H3-DS -08 3/4x 16
AR-10-H3-DS -10 7/8 x 14
AR-12-H3-DS -12 11/16 x 12
AR-16-H3-DS -16 15/16x12

150° Dubbelsvivel Béj JIC (AN) IR

Art.nr Slang Dim Ginga Art.nr Slang Dim Giénga
AR-06-P3-DS -06 9/16 x 18 AR-06-R3-DS -06 9/16 x 18
AR-08-P3-DS -08 3/4x 16 AR-08-R3-DS -08 3/4x 16
AR-10-P3-DS -10 7/8 x 14 AR-10-R3-DS -10 7/8 x 14
AR-12-P3-DS -12 11/16 x 12 AR-12-R3-DS -12 11/16 x 12
AR-16-P3-DS -16 15/16 x 12 AR-16-R3-DS -16 15/16x 12

180° B6j Dubbelsvivel JIC (AN) IR
Art.nr Slang Dim Giénga
AR-06-S3-DS -06 9/16 x 18
AR-08-S3-DS -08 3/4x 16
AR-10-S3-DS -10 7/8 x 14
AR-12-S3-DS -12 11/16 x 12
AR-16-S3-DS -16 15/16x 12
NBM Hydraulic AB 08-271673

NY | 32



Rak MM IR

45° Boj MM IR

Art.nr Slang Dim Giénga Art.nr Slang Dim Ginga
AR-06-ST-M12 -06 MI12 X 1,5 AR-06-45-M12 -06 MI12x 1,5
AR-06-ST-M14 -06 M14 X 1,5 AR-06-45-M14 -06 Ml14x 1,5
AR-06-ST-M16 -06 M16 X 1,5 AR-06-45-M16 -06 Ml16x 1,5
AR-08-ST-M18 -08 MI18 X 1,5 AR-06-45-M18 -08 M18x 1,5
AR-10-ST-M22 -10 M22 X 1,5 AR-06-45-M22 -10 M22 x 1,5

OBS: Ny klamring erfodras
Vid ommontering av koppling
90° Béj MM IR
Hylsa Klimring
Art.nr Slang Dim Ginga
Art.nr AR-06-90-M12  -06 MI2x 1,5 Art.nr
AR-5-06 AR-06-90-M14  -06 Ml4x 1,5 LLbE AL
AR-S-08 AR-06-90-M16  -06 M16x 1,5 AR-0O-08
AR-S-10 AR-06-90-M18  -08 MI8 x 1,5 AR-O-10
AR-S-12 AR-06-90-M22  -10 M22x 1,5 AR-O-12
AR-S-16 AR-O-16

Banjo inkl. Banjobult

Banjo inkl. Banjobult

Art.nr Slang Dim Ginga Art.nr Slang Dim Ginga
AR-06-BJ-01 -06 9/16 x 24 AR-06-DBJ-01 -06 9/16 x 24
AR-06-BJ-02 -06 MI12 x 1,25 AR-06-DBJ-02 -06 MI1I2x 1,25
AR-06-BJ-03 -06 MI2x 1,5 AR-06-DBJ-03 -06 MI2x 1,5
AR-06-BJ-04 -06 M12x 1,5 AR-06-DBJ-04 -06 M12x 1,5

NBM Hydraulic AB 08-271673

33



Rak JIC (AN) x NPT 45° JIC (AN) x NPT

Art.nr AN-Dim Ginga Art.nr AN-Dim Génga
9816-03 -03 1/8 9823-03 -03 1/8
9816-04 -04 1/8 9823-04 -04 1/8
9816-44 -04 1/4 9823-44 -04 1/4
9816-62 -06 1/8 9823-62 -06 1/8
9816-06 -06 1/4 9823-06 -06 1/4
9816-66 -06 3/8 9823-66 -06 3/8
9816-68 -06 1/2 9823-68 -06 1/2
9816-07 -08 1/4 9823-07 -08 1/4
9816-08 -08 3/8 9823-08 -08 3/8
9816-88 -08 1/2 9823-88 -08 1/2
9816-11 -10 3/8 9823-11 -10 3/8
9816-10 -10 1/2 9823-10 -10 1/2
9816-09 -10 3/4 9823-09 -10 3/4
9816-12 -12 3/4 9823-12 -12 3/4
9816-13 -12 1/2 9823-13 -12 1/2
9816-15 -16 3/4 9823-16 -16 1
9816-16 -16 |

90° JIC (AN) x NPT Rak JIC (AN) x NPT
Art.nr AN-Dim Ginga Art.nr AN-Dim Giinga

9822-03 -03 1/8 916-03D -03 1/8
9822-04 -04 1/8 916-04D -04 1/8
9822-44 -04 1/4 916-44D -04 1/4
9822-62 -06 1/8 916-62D -06 1/8
9822-06 -06 1/4 916-06D -06 1/4
9822-66 -06 3/8 916-66D -06 3/8
9822-68 -06 172 916-07D -08 1/4
9822-07 -08 1/4 916-08D -08 3/8
9822-08 -08 3/8 916-88D -08 172
9822-88 -08 1/2 916-11D -10 3/8
9822-11 -10 3/8 916-10D -10 172
9822-10 -10 1/2 916-12D -12 3/4
9822-09 -10 3/4 916-13D -12 1/2
9822-12 -12 3/4

9822-13 -12 1/2

9822-15 -16 3/4

9822-16 -16 1

NBM Hydraulic AB 08-271673




L,./mfia_z.’a#;

'\-1#!-!-5‘.1.-.._**.#."_

JIC (AN) x NPT pa Stolpen T JIC (AN) x NPT pa Sidan
Art.nr AN-Dim Ginga Art.nr AN-Dim Ginga
9825-03 -03 1/8 9826-03 -03 1/8
9825-04 -04 1/8 9826-04 -04 1/8
9825-06 -06 1/4 9826-06 -06 1/4
9825-08 -08 3/8 9826-08 -08 3/8
9825-10 -10 1/2 9826-10 -10 1/2
9825-12 -12 3/4 9826-12 -12 3/4

i

90° JIC (AN)

v

T JIC (AN)

Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim
9821-03 -03 9824-03 -03
9821-04 -04 9824-04 -04
9821-06 -06 9824-06 -06
9821-08 -08 9824-08 -08
9821-10 -10 9824-10 -10
9821-12 -12 9824-12 -12
9821-16 -16 9824-16 -16

g

JIC (AN) Skarv Oliksidig

JIC (AN) Skarv

Art.nr AN-Dim AN-Dim Art.nr AN-Dim
9919-02 -03 -04 9815-03 -03
9919-03 -05 -04 9815-04 -04
9919-05 -06 -03 9815-06 -06
9919-06 -06 -04 9815-08 -08
9919-07 -06 -05 9815-10 -10
9919-12 -08 -06 9815-12 -12
9919-14 -10 -06 9815-16 -16
9919-15 -10 -08
9919-18 -12 -06
9919-19 -12 -08
9919-20 -12 -10
9919-22 -16 -10
9919-23 -16 -12

NBM Hydraulic AB 08-271673

35




'm 70 ma_m

""'*“‘""i—'ﬁ-ﬁ-t'ﬁ‘: - ” .

'q- =

45° JIC (AN) Skottgenomging 90° JIC (AN) Skottgenomgang

Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim
9837-03 -03 9833-03 -03
9837-04 -04 9833-04 -04
9837-06 -06 9833-06 -06
9837-08 -08 9833-08 -08
9837-10 -10 9833-10 -10
9837-12 -12 9833-12 -12

9833-16 -16

T JIC (AN) Skottgenomgang pa Sida T JIC (AN) Skottgenomgang pa Stolpen
Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim

9804-03 -03 9834-03 -03
9804-04 -04 9834-04 -04
9804-06 -06 9834-06 -06
9804-08 -08 9834-08 -08

9834-10 -10

9834-12 -12

JIC (AN) Skottgenomgang Lasmutter
Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim
9832-03 -03 9924-03 -03
9832-04 -04 9924-04 -04
9832-06 -06 9924-06 -06
9832-08 -08 9924-08 -08
9832-10 -10 9924-10 -10
9832-12 -12 9924-12 -12
9832-16 -16 9924-16 -16

NBM Hydraulic AB 08-271673

36




'\-1#!;!-‘1.--.,.1_-.._**.#.‘._

45° JIC (AN) Utv. x Inv. Rérlig 90° JIC (AN) Utv. x Inv. Rérlig
Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim
9241-03 -03 9211-03 -03
9241-04 -04 9211-04 -04
9241-06 -06 9211-06 -06
9241-08 -08 9211-08 -08
9241-10 -10 9211-10 -10
9241-12 -12 9211-12 -12

45° JIC (AN) Inv.Rorlig x Inv.Rorlig 90° JIC (AN) Inv.Roérlig x Inv.Rorlig
Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim
9391-03 -03 9341-03 -03
9391-04 -04 9341-04 -04
9391-06 -06 9341-06 -06
9391-08 -08 9341-08 -08
9391-10 -10 9341-10 -10
9391-12 -12 9341-12 -12

T JIC (AN) Rorlig pé Sida T JIC (AN) Rorlig pa Stolpen
Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim
9261-03 -03 9251-03 -03
9261-04 -04 9251-04 -04
9261-06 -06 9251-06 -06
9261-08 -08 9251-08 -08
9261-10 -10 9251-10 -10
9261-12 -12 9251-12 -12

NBM Hydraulic AB 08-271673

37




JIC (AN) Inv.Rorlig x Inv.Rorlig

PRSP EB R E R i m:-u_ i‘l#tii#:i#i"ﬁ-i‘rq

UITTNTHLTIEATPLET

] ‘h.'hl-l.-i.ﬂ.ﬁ,.h*‘_

90° JIC (AN) Utv. x Utv.NPT Rorlig

Art.nr AN-Dim AN-Dim Art.nr AN-Dim Giénga
9151-03 -03 -03 9221-03 -03 1/8
9151-04 -04 -04 9221-04 -04 1/8
9151-06 -06 -06 9221-44 -04 1/4
9151-86 -08 -06 9221-06 -06 1/4
9151-08 -08 -08 9221-62 -06 1/8
9151-10 -10 -10 9221-66 -06 3/8
9151-12 -12 -12 9221-07 -08 1/4
9151-16 -16 -16 9221-08 -08 3/8

9221-88 -08 172
9221-10 -10 1/2

9221-11 -10

JIC (AN) Svetsadapter

3/8

Art.nr AN-Dim
9971-04 -04
9971-06 -06
9971-08 -08
9971-10 -10
9971-12 -12
9971-16 -16
JIC (AN) Portadapter O-Ringstiitning Portplugg O-Ringstitning
UNF Gingad UNF Giingad
Art.nr AN-Dim Ginga Art.nr Ginga
9850-64 -06 7/16-20 9814-03 3/8-24
9850-65 -06 1/2-20 9814-04 7/16-20
9850-06 -06 9/16-18 9814-06 9/16-18
9850-68 -06 3/4-16 9814-08 3/4-16
9850-86 -08 9/16-18 9814-10 7/8-14
9850-08 -08 3/4-16 9814-12 11/16-12
9850-81 -08 7/8-14 9814-16 15/16-12
9850-09 -10 3/4-16
9850-10 -10 7/8-14
9850-11 -10 11/16-12
9850-13 -12 7/8-14
9850-12 -12 11/16-12
NBM Hydraulic AB 08-271673

38



39

AN Reducering O-Ringstatning

JIC (AN) x JIC (AN) Forminskning

UF. x IF. Inv.Rorlig x Utv. Rorlig
Art.nr AN-Dim Inv. AN-Dim Unv. Art.nr AN-Dim Inv. AN-Dim Inv.
9894-43 -04 -03 98920-64 -06 -04
9894-64 -06 -04 98920-84 -08 -04
9894-86 -08 -06 98920-86 -08 -06
9894-04 -10 -08 98921-04 -10 -04
9894-09 -12 -08 98921-06 -10 -06
9894-10 -12 -10 98921-08 -10 -08
9894-11 -16 -12 98921-26 -12 -06
98921-28 -12 -08
98921-20 -12 -10
98921-60 -16 -10
98921-62 -16 -12
Specialadapters till
Servostyrning / Forgasare / Brianslepumpar/ Insprutning
Art.nr AN-Dim Giénga Passar Till
9919-41 -06 5/8-20 Carter / Edelbrock
9919-42 -06 9/16-24 Enkelmatad Holley
9919-43 -06 7/8-20 Dubbelmatad Holley
9919-44 -06 MI12x 1,5 Weber
9919-45 -06 M12 x 1,25  Dellorto / Solex / Mikuni
9919-46 -06 1/2-20 Servostyrning / Branslepumpar / Konkav Kona
9919-47 -06 5/8-18 Servostyrning / Branslepumpar / Konkav Kona
9919-48 -08 7/8-20 Dubbelmatad Holley
9919-49 -06 7/8-20 Rochester
9919-50 -06 11/16-18 Servostyrning / Konkav Kona
9919-51 -06 7mmBanjobult Dellorto
9919-52 -06 17-20 Rochester 75-
9919-53 -06 MI0x 1 Weber
9919-54 -06 MI14x 1,5  Servostyrning / Bréansleinsprut / O-Ringstitning
9919-55 -06 M16x 1,5  Servostyrning / Briansleinsprut / O-Ringstédtning
9919-56 -06 M18x 1,5  Servostyrning / O-Ringstéitning
9894DBH -06 M14x 1,5  Brénsleinsprut / O-Ringstitning Inv.Génga
9894DBJ -06 M16x 1,5  Brénsleinsprut / O-Ringstitning Inv.Génga
NBM Hydraulic AB 08-271673



T, ,ﬁ,'u,u:.g;

-,...-..-.ylv.n.-ph.'r- i e o S N T Tl T T e

AN Cap AN Plugg
Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim
9929-03 -03 9806-03 -03
9929-04 -04 9806-04 -04
9929-06 -06 9806-06 -06
9929-08 -08 9806-08 -08
9929-10 -10 9806-10 -10
9929-12 -12 9806-12 -12
9929-16 -16 9806-16 -16

Mutter Stodhylsa
Art.nr AN-Dim Art.nr AN-Dim
9818-03 -03 9819-03 -03
9818-04 -04 9819-04 -04
9818-06 -06 9819-06 -06
9818-08 -08 9819-08 -08
9818-10 -10 9819-10 -10
9818-12 -12 9819-12 -12
9818-16 -16 9819-16 -16

Banjoadapter

Art.nr AN-Dim For Halskruv

776-04M10 -04 MI10
776-06D -06 9/16
776-06M12 -06 MI12
776-06M14 -06 M14
776-06M16 -06 MI16
776-08M16 -08 MI16

NBM Hydraulic AB 08-271673




NPT x NPT Inv.”Muff”
Art.nr Giénga
9910-01 1/8
9910-02 1/4
9910-03 3/8
9910-04 1/2
9910-06 3/4

45° NPT x NPT If x Uf
Art.nr Ginga
9915-01 1/8
9915-02 1/4
9915-03 3/8

NPT If x NPT Uf Reducering

Art.nr Inv. Ginga Utv. Giinga
9912-01 1/8 1/4
9912-02 1/4 3/8
9912-03 1/8 3/8
9912-04 3/8 1/2
9912-05 1/4 1/2
9912-06 1/8 1/2
9912-070 172 3/4
9912-08 3/8 3/4
9912-09 1/4 3/4
9912-10 3/4 1
9912-11 1/2 1
9912-12 3/8 1
9912-13 3/4 11/4

NBM Hydraulic AB

41

e e e e e R T

g g e 5
e iOF |

12700 V/~
¥ E/c “{'fm

NPT x NPT Uf x Uf
Art.nr Giénga
9911-01 1/8
9911-02 1/4
9911-03 3/8
9911-04 1/2
9911-06 3/4

90° NPT x NPT If x If
Art.nr Ginga
9916-01 1/8
9916-02 1/4
9916-03 3/8

RN, T T R

A

90° NPT x NPT If x Uf
Art.nr Ginga
9914-01 1/8
9914-02 1/4
9914-03 3/8

TNPT x NPT Ifx If x If
Art.nr Ginga
9917-01 1/8
9917-02 1/4
9917-03 3/8

Plugg NPT Insex
Art.nr Ginga
9932-01 1/16
9932-02 1/8
9932-03 1/4
9932-04 3/8
9932-05 1/2
9932-06 3/4
08-271673



JIC / mm Conv.

Art.nr AN-Dim Ginga
305-03-31D -03 MI0x 1
305-04-31D -04 MI0x 1
305-06-31D -06 MI0x 1
305-06-42D -06 M12 x 1,25
305-06-55D -06 Ml14x 1,5
305-06-65D -06 Ml16x 1,5
305-08-31D -08 MI0x 1
305-08-45D -08 MI2x 1,5
305-08-55D -08 Ml14x 1,5
305-08-65D -08 MI16x 1,5
305-12-09D -12 M20x 1,5

_ ‘-a ﬂul’Mﬂ

" .. "--1-'-1-‘1.11-.\-1.1.1-1-#'-!-.1-11-. Bl e 5 Y

'bm-ll‘.h 'l-'li "tfu-q_ .'.,.."ﬂiv."

o e e

JIC / bsp Conv.

Art.nr AN-Dim Ginga
741-03-03D -03 R 1/8 bsp
741-03-03 -03 R 1/8 bsp
741-04-06D -06 R 1/4 bsp
741-06-06D -06 R 3/8 bsp
741-06-08D -08 R 3/8 bsp
741-06-10D -10 R 3/8 bsp
741-08-06D -06 R 1/2 bsp
741-08-08D -08 R 1/2 bsp
741-08-10D -10 R 1/2 bsp
741-08-12D -12 R 1/2 bsp
741-10-10D -10 R 5/8 bsp
741-10-12D -12 R 5/8 bsp

NBM Hydraulic AB

JIC / mm Conc.

Art.nr AN-Dim Ginga
306-03-32D -03 MI10x 1,25
306-03-41D -03 MI2x 1
306-03-45D -03 MI2x 1,5
306-03-55D -03 Ml14x 1,5
306-04-31D -04 M10x 1
306-04-32D -04 MI10x 1,25
306-04-41D -04 MI2x 1
306-04-55D -04 Ml14x 1,5
306-04-65D -04 Ml16x 1,5
306-06-32D -06 MI10x 1,25
306-06-41D -06 MI2x 1
306-06-52D -06 Ml14x 1,25
306-06-55D -06 Ml14x 1,5
306-06-65D -06 Ml6x 1,5
306-06-08D -06 MI8x 1,5
306-06-09D -06 M20x 1,5
306-06-10D -06 M22x 1,5
306-08-45D -08 M12x 1,5
306-08-65D -08 Ml6x 1,5
306-08-08D -08 MI8x 1,5
306-08-09D -08 M20x 1,5
306-08-10D -08 M22x 1,5
306-10-65D -10 Ml16x 1,5
306-10-08D -10 MI8x 1,5
306-10-09D -10 M20x 1,5
306-10-10D -10 M22x 1,5
306-10-12D -10 M26 x 1,5
306-12-08D -12 MI8x 1,5
306-12-09D -12 M20x 1,5
306-12-10D -12 M22x 1,5
306-12-12D -12 M26 x 1,5
306-12-16D -12 M30x 1,5
306-20-16D -20 M30x 1,5

08-271673

42



L _i'

082277:167/3




Oljekylare lagerfors i 2 bredder:
210mm (Serie 100) Anslutnings gianga Inv. M22 x 1,5
330mm (Serie 600) Anslutnings gianga Inv. M22 x 1,5
Aven andra matt kan Special bestillas

Serie 100
Bredd 210mm
Tjocklek 50mm

Art.nr Hojd mm.  Vikt Kg  Antal Rader

107M22 50 0,31 7
110M22 74 0,39 10
113M22 98 0,48 13
116M22 122 0,60 16
119M22 146 0,67 19
125M22 194 0,84 25
134M22 266 1,15 34

Serie 600

Bredd 330mm

Tjocklek 5S0mm
Art.nr Hojd mm.  Vikt Kg Antal Rader
607M22 50 0,52 7
610M22 74 0,71 10
613M22 98 0,88 13
616M22 122 1,03 16
619M22 146 1,23 19
625M22 194 1,56 25
634M22 266 2,14 34
644M22 346 2,70 44

Limplig Adapter for 6vergang till AN anslutning pa kylaren

Art.nr Ginga AN-Dim
AN6M22 M22 -06
ANSM22 M22 -08

AN10M22 M22 -10

AN12M22 M22




prrssRrEsEErE R R TR L -l".f*'_l-'lh':!"#"-i- *rrsras e,

ayeniieraozorer

TS LR A Tk e St Sk % Tl oot o T T T T i

e

Filter Adapters / Sandwich typ

Gor mojligt att montera Oljekylare och inda behilla den normala filterplatsen,
men filtret flyttas ut ca:25mm (utom 504 & 513 47mm) anslutningsgingan éir 3/8NPT

Art.nr Filter Giinga Vanliga Anvindningsomriden
509 22mm x 1,5 Maénga Honda en del Ford
510 3/4-16 Flesta Ford, Chrysler, Toyota, Nissan & VW
511 M18x 1,5  En del GM motorer med ’Spin On” Filter
512 13/16-16 Flesta GM och Amerikanska motorer utom Chevy V-8
513 13/16-16 Flesta Chevy V-8 med ”Spin On” filter. Alla V-8 -96
514 M20x 1,5 Manga Honda en del Ford

Filter Adapters / Sandwich typ med Termostat

Med inbyggd termostat for snabbare uppviarmning av motoroljan.
Oppnar vid 70° C fullt 6ppen vid 80° C anslutningsgiinga 7/8-14 (O-ringstiitning)

Art.nr Filter Ginga Vanliga Anviindningsomriden
502 3/4-16 Flesta Ford, Chrysler, Toyota, Nissan & VW
503 13/16-16 Flesta GM och Amerikanska motorer utom Chevy V-8
504 13/16-16 Flesta Chevy V-8 med ”Spin On” filter. Alla V-8 -96

NBM Hydraulic AB 08-271673

45




Serie K-100

Serie K-200

Serie K-300

NBM Hydraulic AB

Serie K-100

Sandwich Platta

Anvinds nar man vill ha ett Tryck och Temputtag.
Pa motorer som saknar detta.

Serie K-100 Levereras med

2 x O-Ringar
Art.nr Filter Ginga Vanliga Anvindningsomriden
K100-20 M20x 1,5 De flesta Nissan, Mitsubichi, Subaru m.m.
K100-22 M22x 1,5 De flesta Honda CRX, m.m.
K100-34 3/4-16 De flesta VAG, BMW, Volvo, SAAB 4Cyl, m.m

Temp & Tryckgivare Adaptrar Samt Pluggar Se Tabell Sid. 49

Serie K-200

Inline Adapter

Anvands for att kunna maéta Tryck och Temp mitt pa slangen.
Serie K-200 Levereras med

2 x AN-10 anslutning.

Art.nr Filter Giinga Vanliga Anviindningsomrz‘iden

K200 X Flesta Ford, Chrysler, Toyota, Nissan & VW
Temp & Tryckgivare Adaptrar Samt Pluggar Se Tabell Sid.49

Serie K-300

Block Of Adapter

Anvands ndr man vill flytta Oljefiltret och dven kunna koppla in en
Oljekylare.

Serie K-300 Levereras med

2 x AN-10 anslutning samt 2 x O-Ringar.

Art.nr Filter Ginga Vanliga Anvindningsomriden
K300-20 M20x 1,5 De flesta Nissan, Mitsubichi, Subaru m.m.
K300-34 3/4-16 De flesta VAG, BMW, Volvo, SAAB 4Cyl, m.m

Temp & Tryckgivare Adaptrar Samt Pluggar Se Tabell Sid. 49

08-271673

46




Serie K-400
Serie K-400

Sandwich Adapter

Anvands ndr man vill koppla in en Oljekylare.
Men behalla filtret pd orginal plats

Serie K-400 Levereras med

2 x AN-10 anslutning samt 2 x O-Ringar.

Art.nr Filter Giinga Vanliga Anvindningsomriden
K400-20 M20 x 1,5 De flesta Nissan, Mitsubichi, Subaru m.m.
K400-22 M22x 1,5 De flesta Honda CRX, m.m
K400-34 3/4-16 De flesta VAG, BMW, Volvo, SAAB 4Cyl, m.m

Temp & Tryckgivare Adaptrar Samt Pluggar Se Tabell Sid. 49

Serie K-450
Serie K-450

Sandwich Adapter

Anvands ndr man vill koppla in en Oljekylare.
Men behalla filtret pd orginal plats

Med uttag for Temp och Tryckgivare

Serie K-450 Levereras med

2 x AN-10 anslutning samt 2 x O-Ringar.

Art.nr Filter Ginga Vanliga Anvindningsomriden
K450-20 M20 x 1,5 De flesta Nissan, Mitsubichi, Subaru m.m.
K450-22 M22x 1,5 De flesta Honda CRX, m.m
K450-34 3/4-16 De flesta VAG, BMW, Volvo, SAAB 4Cyl, m.m

Temp & Tryckgivare Adaptrar Samt Pluggar Se Tabell Sid. 49

08-271673

NBM Hydraulic AB

47




et e L LAt iii"ﬁ!ii'i‘lii Trsss e "’*"H

'..h‘_'_,. g;/ /E/. [1 ‘(;' 4/5; uv W-'%

e e e R e W e '\-"I:'h'-'l-‘lrl-i-'i-"pi-'-ﬁ-"h:

Serie K-500

Serie K-500

Filterhallare

Utag for Tryck & Tempgivare.
Serie K-500 Levereras med

2 x AN-10 anslutning.

Art.nr Filter Ginga Vanliga Anvindningsomriden
K500 3/4-16 De Flesta

Temp & Tryckgivare Adaptrar Samt Pluggar Se Tabell Sid. 49

Serie K-600
Serie K-600

Filterhallare med direktutgangar for Oljekylare
Samt inbyggd termostat

Utag for Tryck & Tempgivare.

Levereras med

4 x AN-10 anslutning.

Art.nr Filter Ginga _ Vanliga Anviindningsomriden
K600 3/4-16 De Flesta

Temp & Tryckgivare Adaptrar Samt Pluggar Se Tabell Sid 49

NBM Hydraulic AB 08-271673

48




V'

e e WY

- Arg PR EArEEPERES "ll-‘l"" "-"'*‘" """""" ""."'* s *i;'_"l"‘i_'l"i-' » "|_|

DI/ 72) )=
4( o 4 17_{ o t’.l’.‘f’l’f&

fMLCT -

1 2 3 4 S 6 7
15 16 17 18 19 20

12 13

8 9 10 11 14

Temp & Tryckgivare Adaptrar Samt Pluggar

Adapter Art.nr Ganga Passar Adapter
Nr.
1 K18 1/8 NPT K200 , K500 , K600
2 K10M M10x 1 K200 , K500 , K600
3 K12M M12x 1,25 K200 , K500 , K600
4 K14M Ml14x 1,5 K200 , K500 , K600
5 Ki16M Ml6x 1,5 K200 , K500 , K600
6 K6001 5/8-18 UNF K200 , K500 , K600
7 KBM PLUGG K200 , K500 , K600
8 K218 1/8 NPT K100, K450
9 K210M M10x 1 K100, K450
10 K212M M12x 1,25 K100, K450
11 K214M Ml14x 1,5 K100, K450
12 K216M Ml6x 1,5 K100, K450
13 K26001 5/8x 18 UNF K100, K450
14 K2BM PLUGG K100, K450
15 K067814 ANG6 x 7/8-14  Passar hela K-Serien
16 K087814 ANS8 x 7/8-14  Passar hela K-Serien
17 K107814 ANI10 x 7/8-14 Passar hela K-Serien
18 K127814 AN12 x 7/8-14 Passar hela K-Serien
19 K167814 AN16 x 7/8-14 Passar hela K-Serien
20 K108D AN10 x 7/8-14 Passar hela K-Serien
Filter Ganga
Art.nr Filter Ginga Passar Adapter
K418 M18x 1,5 K100, K400 , K450
K418 K420 K422 K434 K4316 K420 M20x 1,5 K100, K400 , K450
K422 M22x 1,5 K100, K400 , K450
K434 3/4-16 K100, K400, K450
K4316 13/16-16 K100, K400 , K450
K320 M20x 1,5 K300
K334 3/4-16 K300
K2178 K320 K334 K2178 3/4-16 K500, K600
NBM Hydraulic AB 08-271673

49




Sédkerhets tankar och tillbehor
Ett maste vid tivlingskorning dar hogsta sikerhet onskas.

INBMiHydraulicyAB 08271673




prpssp TS TR AL YT T

Tanklock ”Flygplanstyp” i aluminium finns i tre olika diametrar, med eller utan lés.
Med eller utan slanganslutning (utan slanganslutning for montering direkt 1 tank).

A36N
N star for ”Neck” (Slanganslutning)

A26 A48
Art.nr Yd Bultcirkel-  Mont.Hal Vikt.Gr Las For Slangdim.
diam.
A26S 80 65,5 6 x 4mm 100 N
A26NS 80 65,5 6 X 4mm 155 N 50mm / 58mm
A36S 94,25 76,2 6 X Smm 176 N
A36NS 94,25 76,2 6 X Smm 248 N 50mm / 58mm
A36L 94,25 76,2 6 X Smm 176 J
A36NL 94,25 76,2 6 X Smm 248 J 50mm / 58mm
A48L 120 101,6 8 X Smm 230 J
A48S 120 101,6 8 X Smm 230 N

Monteringsringar och Tanklockshalsar till ovanstiaende lock.
Underlattar montering sarskilt vid ”Direkt 1 Tank montering.
D4 det kan vara svart att komma at insidan.

-F'J ":ﬂ
— o @ \
/ @ |
Qe )
(s ©F s°_ _®8
e o/ o ©
rz/. e o £
CN4850 Art.nr Bultcirkel-  Mont.Hal Tanklocks Slang
diam. Hals Anslutning
FR26 65,5 6 x 4mm
FR36 76,2 6 X Smm
FR48 101,6 8 X Smm
CN4850 101,6 8 x Smm For A48 50mm
NBM Hydraulic AB 08-271673

51




pepsrsrrerEsrrrrTEREE R TR A e e T

Hogkapacitets filter for bade Forgasare & Insprutning
Innerhéller filterelement (utbytbart) 25micron 1 aluminiumhus med valfria AN anslutningar

Branslefilter High Flow

Filter
Art.nr AN-Dim. __ Inv.Giinga Lingd Dia. o
230900 X M22x 1,5 150mm 55mm
230910 X M22x 1,5 120mm 55mm
Filter Adapters
Art.nr AN-Dim. __ Utv.Giinga
AN6M22 -06 M22x 1,5
AN8SM22 -08 M22x 1,5
AN10M22 -10 M22x 1,5
AN12M22 -12 M22x 1,5

Filter Insats

Art.nr For Filter
230901 230900
230911 230910

NBM Hydraulic AB 08-271673

52




Branslefilter / Oljefilter ”In Line”
Sa kallat forfilter, latt isartagbart for inspektion och rengdrning.

Art.nr AN-Dim. Art.nr
Bransle Olja
230204 -04 230304
230206 -06 230306 PIRORUANE radONRTY
230208 -08 230308 .
230210 -10 230310
230212 -12 230312
230216 -16 230316
Branslefilter ”In Line”
Innerhaller filterelement (utbytbart) av sintrad brons / 35micron.
Latt isartagbart for inspektion / rengorning.
Art.nr AN-Dim.
230103 5/16 Slanganslutning
230106 -06
230108 -08
230107 Filterelement

Backventil ”’In Line”

Monteras i1 forekommande fall dar man vill behalla ett bransletryck eller bransleniva

1 ledningen efter motorns avstangning

Art.nr AN-Dim.
251004 -04
251006 -06 TECUANCE FRONETT
251008 -08 LNl REACH Ok Sed
251010 -10
251012 -12
251016 -16
Avstiangningsventil for Bransle
Art.nr AN-Dim. _ Inv. Ginga_
230502 -06 3/8 NPT
230503 -08 3/8 NPT
230505 -10 1/2 NPT
NBM Hydraulic AB 08-271673

53




prrsppsTE ST L T T

B TAVE wn -y fp 4 o g
) 7/ 7S 7¢

bhh‘-..-..-_..-.-l-'bl-'-'-‘hi. : ;
T T T i .
-

Tips: Dra aldrig gummislang for bensin i stingt utrymme
Allt gummi sldpper igenom bensinidnga (ger bensinlukt).
Dir galler ror eller Teflonslang.

Bransletrycksmitare
0 - 15 psi anslutningsginga utv.1/8 NPT
YD. 42mm djup 24mm (40mm inkl.ansl.giinga rakt bakéit)
OBS! Avvikelse pa mitartavlans utseende forekommer
Art.nr Utv.Ginga YD. o
100195 1/8 NPT 42mm
100189 1/8 NPT (Oljefyld) 42mm

Art.nr

Ty
!

S

v

Briansletrycksregulator

For Insprutning & Forgasare
Foljer laddtrycket linjart

Art.nr AN-Dim.

D=0

Snabbkoppling Aluminium

240106
240108
240110
240112

——

Bréanslepump

Art.nr Inv. Giinga
230800 MI18x 1,5

Adapter for overgang till AN anslutning

Art.nr Giénga AN-Dim
AN6M18 M18x 1,5 -06
ANSM18 MI8 x 1,5 -08
AN10M18 M18x 1,5 -10

NBM Hydraulic AB

K1406CA -06
K1408CA -08
AN-Dim.
-06
-08 For Rostfria Ror
o Se Sid 20

Aluminiumror

Latt att bocka, kan anslutas direkt till slangkoppling
Typ 3601-xx, eller Kragas da anvinds Mutter (9818-xx
och Stodhylsa (9819-xx).

Levereras i en liingd 3meter ihoprullad.

Art.nr Utv.Ginga  AN-Dim.

100031 1/4 -04

100034 3/8 -06

100037 1/2 -08
08-271673

54



Sakerhets tankar i olika storlekar
samt
Custom Tankar som Tillverkas efter era onskemal och behov
Street & Strip Tankar for era Hembyggen / Gatbilar

Pro Cell

f

Street / Strip

yael Sale Efn.u”

NBM Hydraulicc AB 08-271673

95



TNEL/

PRO-CELL
Professional Fuel Cell
FIA-SCCA-USRRC-NHRA-ACT-SCORE-ASA-NASCAR Godkinda
OBS! Ej for Nitro & Alkohol

o s o i i S

CISIT/TAT)""

\-"-*l-.il-q.i.q.q,*.-.,,‘;_": -

Pro Cell

Art.nr Volym Lingd Bredd Hojd
PC105 5 Gal. 13 1/2 in. 13 1/2 in. 8 1/4 in.
PC108A 8 Gal. 20 1/8 in. 8 5/8 in. 12 1/8 in.
PC108B 8 Gal. 20 1/8 in. 12 1/8 in. 8 5/8 1in.
PC109* 9 Gal. 20 1/8 in. 12 1/8 in. 8 5/8 in.
PC110 10 Gal. 25 5/8 in. 10 1/8 in. 10 1/8 in.
PC112 12 Gal. 20 1/8 in. 17 1/8 in. 91/8 in.
PC115A-M**** 15 Gal. 23 3/4 in. 17 5/8 in. 10 in.
PC115 15 Gal. 24 5/8 1n. 17 1/8 1n. 91/8 in.
PC117 17 Gal. 20 1/8 in. 17 1/8 in. 12 3/4 in.
PC118A 18 Gal. 28 in. 17 1/8 in. 9 7/8 in.
PC118B 18 Gal. 33 1/2 in. 20 in. 6 1/2 in.
PC118C 18 Gal. 33 1/2 1n. 20 1n. 6 1/2 in.
PC122A 22 Gal. 34 in. 17 1/2 1n. 91/21n.
PC122B 22 QGal. 25 1in. 16 3/4 in. 13 5/8 in.
PC122C 22 Gal. 25 3/4 in. 25 3/4 in. 8 1/2 in.
PC122D*** 22 Gal. 32 5/8 in. 18 in. 10 in.
PC122E** 22 Gal. 33 in. 17 in. 9 1/4 1n.
PC124** 24 Gal. 25 1n. 16 3/4 1n. 13 5/8 1in.
PC125 25 Gal. 30 5/8 in. 17 5/8 in. 12 1/8 in.
PC126 26 Gal. (100L) 27 in. 19 in. 13 in.
PC129 29 Gal. 24 1/4 in. 24 1/4 in. 12 3/4 in.
PC132A 32 Gal. 34 1/8 in. 17 1/8 in. 14 1/8 in.
PC132B 32 Gal. 25 3/4 in. 25 3/4 in. 13 5/8 in.
PC144 44 Gal. 25 3/4 in. 25 3/4 1in. 17 in.

1 US. Gallon = 3,785L 1in. =25,4mm
caed S01e Sysipg,
NBM Hydraulic AB 08-271673




’- P T ettt f 8 S TP s

TSR IICISITIIAIL

e e T e e T e R R e T e

R e e e, T

SPORTSMAN-CELL
Sport Fuel Cell
FIA-SCCA-NHRA-SCORE Godkinda

OBS! Ej for Nitro & Alkohol

Sportsman

Art.nr Volym Lingd Bredd Hojd
SM105 5 Gal. 13 1/2 in. 13 1/2 in. 8 1/4 in.
SM108A 8 Gal. 20 1/8 in. 8 5/8 in. 12 1/8 in.
SM108B 8 Gal. 20 1/8 in. 12 1/8 in. 8 5/8 in.
SM110 10 Gal. 25 5/8 in. 10 1/8 in. 10 1/8 in.
SM112 12 Gal. 20 1/8 in. 17 1/8 in. 9 1/8 in.
SM115 15 Gal. 24 5/8 in. 17 1/8 in. 9 1/8 in.
SM117 17 Gal. 20 1/8 in. 17 1/8 in. 12 3/4 in.
SM118A 18 Gal. 28 in. 17 1/8 in. 9 7/8 in.
SM118B 18 Gal. 33 1/2 in. 20 in. 6 1/2 in.
SM118C 18 Gal. 3312 in. 20 in. 6 1/2 in.
SM122A 22 Gal. 34 in. 17 1/2 in. 91/2 in.
SM122B 22 Gal. 25 in. 16 3/4 in. 13 5/8 in.
SM122C 22 Gal. 25 3/4 in. 25 3/4 in. 8 1/2 in.
SM124* 24 Gal. 25 in. 16 3/4 in. 13 5/8 in.
SM125 25 Gal. 30 5/8 in. 17 5/8 in. 12 1/8 in.
SM126* 26 Gal. (100L) 27 in. 19 in. 13 in.
SM129 29 Gal. 24 1/4 in. 24 1/4 in. 12 3/4 in.
SM132A 32 Gal. 34 1/8 in. 17 1/8 in. 14 1/8 in.
SM132B 32 Gal. 25 3/4 in. 25 3/4 in. 13 5/8 in.
SM144 44 Gal. 25 3/4 in. 25 3/4 in. 17 in.

1 US. Gallon = 3,785L 1 in. =25,4mm
ael Solo E'm..,,"
NBM Hydraulic AB 08-271673

S7



psrerrrr e EE RS R EE S itk et LT G

STAE/1ICISITIIATS ™

ok 4 e e e e e e R 'q--."-.l--.‘-h-‘-‘_.‘.h“*..i_‘_‘

e

ENDURO-CELL
Ekonomi Fuel Cell
FIA-SCCA-NHRA Godkinda
OBS! Kan anvandas for Nitro & Alkohol om Fyllningen tas ur

Enduro
Art.nr Volym Liangd Bredd Hojd
ED105 5 Gal. 13 1/2 in. 13 1/2 in. 8 1/4 in.
ED108 8 Gal. 20 5/8 in. 15 1/2 1n. 7 7/8 1n.
ED112 12 Gal. 20 1/2 1n. 17 5/8 in. 9 3/8 in.
ED115 15 Gal. 25 3/4 1n. 17 5/8 in. 9 3/8 in.
ED122A%* 22 Gal. 33 3/4 in. 17 5/8 in. 9 1/4 in.
ED122B 22 Gal. 25 in. 17 in. 13 1/2 in.
ED125 25 Gal. 25 5/8 1n. 17 1/2 in. 14 3/8 1n.
ED132A-LM* 32 Gal. 25 1/2 . 17 3/8 in. 18 3/4 in.
ED132A 32 Gal. 25 5/8 1n. 17 1/2 in. 18 1/4 1n.
ED132B 32 Gal. 33 3/4 in. 17 1/2 in. 14 3/8 in.
1 US. Gallon = 3,785L 1in. =25,4mm
caed S01e Sysipg,
NBM Hydraulic AB Racing Cols 08-271673



e

ELE - T r

"

Y 4 1.- 7 )
4(‘51[1"'

i L g

R T e g

UTBYTES BLADDERS
FOR
PRO CELL, SPORTSMAN, & ENDURO TANKAR

Pro Cell Bladders Sportsman Bladders Enduro Cell Bladders
Art.nr Volym Passar Art.nr Volym Passar Art.nr Volym Passar
RB105 5Gal. PCI105 RB205 5Gal. SMI105 RC105 5Gal. EDIOS
RB108A 8 Gal. PCIO08A RB20SA 8 Gal. SMI108A RC108 8 Gal. EDI103
RB10SB 8 Gal. PCI108B RB208B 8 Gal. SMI108B RC112 12 Gal. EDII2
RB109 8 Gal. PC109 RB210 10 Gal. SM110 RC115 15 Gal. EDIIS
RB110 10 Gal. PCI110 RB212 12 Gal. SM112 RC122A 22 Gal. EDI22A
RB112 12 Gal. PCI12 RB215 15Gal. SM115 RC122B 22 Gal. EDI22B
RB115A-M  15Gal. PCIl15A-M RB217 18 Gal. SM117 RC125 25 Gal. EDI28
RB115 15Gal. PCl115 RB218A 18 Gal. SMII8A RC132A-LM 32 Gal. EDI32A-LM
RB117 18 Gal. PCI117 RB218B 18 Gal. SMI118B RC132A 32 Gal. EDI32A
RB118A 18 Gal. PCII18A RB218C 18 Gal. SMI118C RC132B 32 Gal. EDI32B
RB118B 18 Gal. PCI118B RB222A 22 Gal. SMI122A
RB118C 18 Gal. PC118C RB222B 22 Gal. SMI122B
RB122A 22 Gal. PCI22A RB222C 22 Gal. SM122C
RB122B 22 Gal. PCI122B RB 25 Gal. SM128
RB122C 22 Gal. PCI122C RB226 26 Gal. SM126
RB122D 22 Gal. PC122D RB229 29 Gal. SM129
RB122E 22 Gal. PCI22E RB232A 32 Gal. SMI132A
RB122E-L. 22 Gal. PCI22E-L RB232B 32 Gal. SMI132B
RB124 24 Gal. PC124 RB244 44 Gal. SM144
RB124-L 24 Gal. PCl124-L
RB125 25Gal. PCI128
RB126 26 Gal. PC126
RB129 29 Gal. PC129
RB132A 32 Gal. PCI32A
RB132B 32 Gal. PCI132B
RB144 44 Gal. PCl44
1 US. Gallon = 3,785L 1 in. =25,4mm
vaeh S0ie Sysigg,
NBM Hydraulic AB 08-271673

59



Idl

"-;,.m..ipé--i-#lrifiiiurrf;i"iri-'i;r1'-1r-|-1 P S

gIITII

L2/, VIIGIAL

STREET & STRIP

1774
eﬁm aﬁ

B e

s IJII K,m“

e e

Tillverkade i TIG svetsad 2,4mm Aluminiumplait
OBS!!! EJ FIA GODKANDA”

NBM Hydraulic AB

Street / Strip
Art.nr Volym Lingd Bredd Hojd
SS103 3 Gal. 8 1/4 in. 8 1/4 in. 15 1/4 in.
SS105 5 Gal. 12 1/4 in. 12 1/4 in. 8 3/4 in.
SS110 10 Gal. 20 1/8 1n. 12 1/8 in. 8 5/8 in.
SS115 15 Gal. 20 1/4 in. 18 1/4 in. 10 1/4 in.
SS120 20 Gal. 24 1/4 n. 20 1/4 1n. 10 1/4 in.
1 US. Gallon = 3,785L 1 in. =25,4mm
oel Soie Sysigy,
08-271673

60



61

mfif-i-l-_"iniltiﬂiriii{i‘hﬁf{‘iiﬁs’. srsssasseney,

TN, STE

a . e
e e e R R R R R T R e e e e = g F
- 4 S e e e e

MANLUCKOR
FOR
PRO CELL, SPORTSMAN, ULTRA & RACE SAFE TANKAR

Standard 6 X 10 Stal Standard 6 X 10 Aluminium
Art.nr Art.nr
SF6X10A  w/2 1/2” Filler Cap SF6X10C  Blank 6 x 10 Plate

Standard 4 X 6 w/Flush Cap Multi Location 6 X 10 Stal
Art.nr Art.nr
SF4X6A Standard Ligth Weight ML6X10A  Multi Location 6 x10 Plate

Remote 2 1/4” & 2 1/2” Fill Valves

Art.nr
FV245A 2 1/4” 45° Roll Over Valve
FV290A 2 1/4” 90° Roll Over Valve
FV245B 2 1/2” 45° Roll Over Valve
FV290B 2 1/2” 90° Roll Over Valve

vaeh S0ie Sysigg,

08-271673

NBM Hydraulic AB



SNABBTANK UTRUSTNING

Dry Break Valve
Double Dry Break Valve
Art.nr
DBM275 2 1/4” Dry Brake Valve w/ Handele Art.nr
DDBM225 Male Probe
DDBF225  Female Receptacle (4,5 center only)
Dry Break Valve Dry Break Valve
Art.nr Art.nr
DBF300R (Female) Redhead* DBM225A 2 1/4” (Male)
DBM200R (Male) Redhead* DBF225A 2 1/4 (Female)
*Redhead is the registered trademark of Induction
Systems
.
ﬂ'l.\;i\\:\t’
. ¢
Dry Break Rebuild Kit
Dry Break Valve (for Redhead Dry Breaks only)
Art.nr Art.nr
DBF225-B (Female) 4” B,C PP20F Female
DBF225-C (Female) 4 3/4” B,C PP20M Male
el Sale E'm“"
NBM Hydraulic AB 08-271673

62



poepsernp s S e b DT e

e /€

A e S R A AR R 3 e o S R e e B e A
-

g g g g o oy gl By By

FUEL SAFE TANKAR

TILLBEHOR
Check Valves Gaskets
Art.nr Art.nr
1/1” Vent Check Valve for remote fill. 0G024 24 Bolt Oval 6 x10
ITV0S8 Mounts in fill plate. 0G012 12 Bolt Oval 4 x 6
Offers positive shut-off. CGO12A 12 Bolt Circle 4 3/4” B.C.
1/2” Vent Check Valve w/spring for standard fill. CGO012B 12 Bolt Circle 5 3/8” B.C.
ITV08S Mounts in fill plate. CG010 10 Bolt Circle 3 1/8” B.C.
Offers positive shut-off. CG009 9 Bolt Circle 4” B.C.
3/8” Vent Check Valvefor remote fill. CGO006A 6 Bolt Circle 2 15/16” B.C.
uBs LRIy i CGO06B 6 Bolt Circle 2 3/8” B.C.
Offers pOSlthC Shut'Off. CG006C 6 BOlt CirCle 27 B.C.
ITV06S 3/8” Vent Check Valve w/spring for standard fill. CGO005 5 Bolt Circle (sending Unit)
Mounts in fill plate. CG004 4 Bolt Circle 1 5/8” B.C.
ILVO06 3/8” In Line Vent Check Valve
Offers positive shut-off.
ILVO08 1/2” In Line Vent Check Valve

Offers positive shut-off.

' 4

Roll Over Valve

Art.nr
RV38 3/8” Inline Roll Over Vent Valve

Descriminator Valves

The ultimate in fuel venting.
This valve offers fuel shut-off when refueling
and eliminates the need for a catch can.
Also offers positive shut-off in case of a rollover

1” in Tank Check Valve

Mounts in bladder or cell.
This valve offers positive Shut-Off

NBM Hydraulic AB

63

Art.nr Art.nr
DV100 I e ITV100
DV175 13/4” il ITV175

UEL SAFE

RKacing Cells

1”” Check Valve
1 3/4” CheckValve

08-271673



--dr-ll-inr-i-."#li!'*ﬂif""‘f‘"ﬁi{"_‘i"i’"’ FErIsER A,

(UECL PT/E

ok 4 t.._..-.',.._...'."-.i_'p-.,-.'l--.b--h.'l-'.-|h'hl-1-'l‘-.|-1-"h5-‘_‘“.*.'_‘_-_i*.-'.“'-_ o il
e

FUEL SAFE TANKAR

TILLBEHOR
_—
e
..--f-'—-
Fuel Pick-up Kit
Kit contains: 2 of hose; (1) hose barb;
and (1) bulkhead fitting (not shown) In-Tank Fuel Pump Assembly
Art.nr Art.nr
FP180 3/8” -06 AN FP150 GM In-Tank style fuel pump
FP181 1/2” -08 AN FP115 Vortec ASA 5700
FP182 5/87-10 AN 1ELE15 In-Tank Low pressure pump
FP183 3/8”-12 AN FS15 Filter
Fuel Pick-Up Screen In-Tank Fuel Screen
Art.nr Art.nr
FS38 3/8 in, Horizontal Screen FS120 #12 - 90°
FS12 1/2 in. Horizontal Screen
1FLU29 Vertical Screen

(Specify -06 or -08 AN hose barb)

caeh So1e Sysip,,

UEL SAFE

NBM Hydraulic AB Racing Cols 08-271673

64



FUEL SAFE TANKAR
TILLBEHOR

Dip Stick
Economy Fuel Gauge, check your fuel level

by a twist of a nut.
Art.nr

DS08 Specify length needed.

Electronic Sending Unit

New electronic fuel level sending units are
specially designed for fuel cells and bladders.

No moving parts makes this units very durable.

Sending unit can be shortened to fit tour cell
and re-adjusted for accuracy.

Art.nr
SU006 6” - can shortened to 3”
SU012 12” - can shortened to 6”
SUO12L 12 - can shortened to 6
SU024 24” - can shortened to 12
SU024L 24” - can shortened to 12
GA200 Gas Gauge

L = Lowligth Warning

NBM Hydraulic AB

65

e
& 4

o, %

!I’ 4

1-11.!‘! Snle E'F"ll'u"

Fuel Displacement Block

Art.nr

DB200 2 Gal. Block
5°x8°x12”

DB100 1 Gal. Block
6”xX6”x6”

DB050 1/2 Gal. Block

83/4°x31/2°x31/2”
DB025 1/8 Gal. Block

27/8”x27/8°x33/8”

2 1/4” & 3” Rubber Elbows

45° and 90° tough rubber elbows
for use with remote fill plates.

Art.nr

RE90 37 -90°
REA45 37 -45°
RE90 2 1/4” -90°
RE45 2 1/4” - 45°

08-271673



'p-mrnii-éd-ii*-'iftjii#fif;i"iri-h'l-ili-l-'- P A

"/-lﬂ"’l “""l"ﬂ(""." ‘ #
L U/SHIST) "

e e e R e e e e - e
B e T e
T T

Anvandes pa stillen dar man ej har ganganslutning
men vill ha en snygg slangavslutning

Lt d

e

et AP F PP TRy

e
Fau'y U
TERAAR LB a s aa

g A e
-

»
*

.
s, -
<
-
2
e

“h”"'“.-ﬁ

ar o
f".":l.r.-_ -

Art.nr Art.nr Art.nr Art.nr Hil o Max Slang
Rod Bla Chrom Svart Id.mm. Yd.mm.
9001-04 9002-04 9003-04 9004-04 6,4 12,7
9001-06 9002-06 9003-06 9004-06 8,8 16,0
9001-08 9002-08 9003-08 9004-08 11,0 17,5
9001-10 9002-10 9003-10 9004- 1008 155 21,0
9001-12 9002-12 9003-12 9004-12 20,2 24,9
9001-14 9002-14 9003-14 Rl ) 28,6
9001-16 9002-16 9003-16 23,1 30,2
9001-18 <+ 9002-18  9003-18 280 34,9
e 9001-20 9002-20 9003-20 32,0 39,7
Soo124 00224 ooo3s SRS 20\
Ll 9001-28 9002-28 9003-28 43,7 49,2

/ | 59001-32 900232 55,6
! ad L 9001-34 9002-34 9003-3 53,1 58,5
. S 9001-36 9002-36 90033 [ ———

§ | T ﬂ
%
o X -' 1
_ NBM Hydraulic/AB, * | —08-271673_.

-q

S
T




mnn.-.

170003RD

170005RD

an
JUUOK

170007RD

"51 08

170009RD

W Ap
-l-r .‘

prpsssrwrrraE R R RS B e b L S Rk L

A2/ 7,
VA V{-/ddididda A

-'-q.--.-.;l.-.--.-...q.__,.‘._____‘i“

170003BU '
)4 .i .

17 000SBU

"'I.l

17 0007BU

170009BU _

Aluminiumklammer
For snygga slang och rordragningar

170003CH

- 170005SCH

70006C

170007CH

Art.nr
Rod
167003RD
167004RD
167005RD
167006RD
167007RD
167008RD
167009RD
167010RD
167011RD
167012RD
167013RD
167014RD
167015RD
167016RD
167017RD
167019RD
167020RD
167022RD

= g B
SCH

170009CH

3

Art.nr
Bla
167003BU
167004BU
167005BU
167006BU
167007BU
167008BU
167009BU
167010BU
167011BU
167012BU
167013BU
167014BU
167015BU
167016BU
167017BU
167019BU
167020BU
167022BU

Art.nr
Chrom
167003CH
167004CH
167005CH
167006CH
167007CH
167008CH
167009CH
167010CH
167011CH
167012CH
167013CH
167014CH
167015CH
167016CH
167017CH
167019CH
167020CH

167022CH

Max Slang
Yd.mm.
4,75
6,4
8,0
9,5
11,0
12,5
14,3
16,0
17,5
19,0
20,6
222
23,8
25,4
27,0
31,0
32,5




Tryck:

Volt:
Vikt:

Langd:
Bredd:

Hojd:

NBM Hydraulic AB

STV w

l.ll. i “‘t_i_#.h*‘

Elektrisk Styrservopump.

Skapa ”The Clean Look”pa din motor
GOom Styrservopumpen under din bil

R LTI Y,

max 80bar (1140psi) | Art.nr
12V 17-525 Styrservopump
SKg
260mm
130mm
120mm
T: Power usage
100
| A
& 5 PEEY o d
® rar—-t——t--f-*' i
0

Bar

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 &0

08-271673

68



Ep e EE R RS S S R AEEIEIICIRFAIIIIN IS I IR D 1

IesssveeneneRay [ // 4= 4,

Art.nr
9990000 Skalmaskin

Hylsmonterings Maskin. Slangpress.

Luftdriven Hylsmoterings maskin
For bromsslangar

Art.nr - Art.nr
999-61-00 Hylsmonterings Maskin 990 Slangpress

NBM Hydraulic AB 08-271673

69



mumnrp-nmarir’tﬂrfiipifiﬂv TERASFR S '

: il /IIA [ . fl?’lf( s

Snabbkopplingar for Olja och Bransle
Dessa Produkter inkommer under varen 2005

NBM Hydraulic AB 08-271673

70



ARSI REEAEREEE TS "l-#lv“ill-i--i-I;"lv"l'"l't"i-'-l?i'l"i"_'l"i‘#'f‘b'ii

e o Lo e R
..‘J'.1J,'A“L.I\‘I.. /l {‘ ( l
: ALY 4 <

RSN kR Sk B R B, i i T T T T i

S
A
:
#il# e, s, T i

Snabbkopplingar i Aluminium

;é'bi\
Jiffy-hfe

Snabbkopplingar for Olja och Bransle
Dessa Produkter inkommer under varen 2005

NBM Hydraulic AB

71

08-271673




NBM Hydraulic AB

s PR TR R T EL S =t T I I YT

...I "' ﬂlv." ‘., " o “' ‘,' - '— .
ST CAIIIOT)

s e e e e T R R T T e e e e o
o e T e L
S

08-271673

72



73

NBM Hydraulic AB

PR L i e 1 T RS

S IHIFTD) 2044 -
ST CCSIG T~
_ ¢ SR

B T e ol o T e TR B o o Ry T T T e

e

Telefon Nummer: 08-271673
Fax Nummer: 08-836305

Vart Kundnummer:

08-271673



